Referat fra 1. ordinære generalforsamling 26/9-1995

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning

3. Fremlæggelse af revideret regnskab 

4. Forslag iTa bestyrelse og medlenuner 

5. Fastsættelse afkontingent

6. Valg afbestyrelsesmedlenuner

7. Valg af suppleanter

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

9. Eventuelt

ad 1 ) Valg af dirigent

Bent Christensen blev valgt som dirigent.

ad 2) Bestyrelsens beretning.

Michael Støvelbæk fortalte om vinklubbens virke i det forløbne år. De gennemførte vinarran​gementer blev gennemgået og sløret blev løftet for nogle af de kommende vinarrangementer her i efteråret.

Under generalforsamlingen blev der serveret diverse vine fra vinklubbens restlager og Michael fortalte om de formidable vine, som ville blive udloddet umiddelbart efter generalforsamlingen. Der blev udleveret 1 gratis lod til hver fremmødt husstand og der "kunne købes ekstralodder til

10 kr pr. stk. (Ekstraloddeme indbragte kr. 510,-).

ad 3) Fremlæggelse af revideret regnskab.

I Michael Mortensens fravær (kasserer) udleverede og gennemgik Michael Støvelbæk drifts​regnskabet og balancen. Hvert vinarrangement blev nøje gennemgået og illustreret på farve​plancher, hvorefter regnskabet blev godkendt.

Vinklubbens revisor foreslog, at der i næste års regnskab bliver opført, hvilket inventar vin​klubben er i besiddelse af. Forslaget blev vedtaget.

Ole Støvelbæk foreslog, at regnskabet fremover bliver udsendt inden generalforsamlingen. Bestyrelsen vil tilstræbe at efterkomme ønsket.

ad 4) Forslag fra bestyrelse og medlemmer

Der var ikke indkommet forslag før generalforsamlingen.

Som referent:

Per Bo Rasmusen

ad 5) Fastsættelse af kontingent.

Bestyrelsen foreslog, at det nuværende kontingent på kr. 150,- pr. husstand fastholdes trods sidste års forventning om at nedsætte kontingentet til kr. 100,-. Begrundelsen er, at vinklubben stadig mangler at købe knive, gafler, lysestager mm, således at vi bliver uafhængige af Hare​skovhvile's og skolen's inventar. Kontingent på kr. 150.- blev vedtaget.

ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer.

2 bestyrelsesmedlemmer skulle i flg. vedtægterne på valg i 1995. Finn Broneé og Laila Tho​strup stillede op til genvalg og begge blev valgt uden modkandidater.

ad 7) Valg af suppleanter. 

Ole Harpøth og Carsten Skovbro blev genvalgt som suppleanter.

ad 8) Valg af revisor og revisorsuppleant.

Keld Bonde og Per Larsen blev genvalgt.

ad 9) Eventuelt

Det blev foreslået, at medlemmerne kunne låne vinklubbens inventar (tallerkner, glas, lysesta​ger, knive og gafler) mod et depositum, som bestyrelsen vil fastsætte på førstkommende møde. Administration af udlånsordningen vil ligeledes blive aftalt på bestyrelsemødet den 12/10-95. Som det fremgår blev forslaget vedtaget.

Foreningens revisor foreslog, at der blev indkøbt bedre vine til garagesmagningerne.

Michael Støvelbæk opfordrede alle til at komme med arrangementsforslag.

Den lovede udlodning af "supervine" blev gennemført.

Kort pause inden aftenens efterfølgende vinarrangement, hvor bestyrelsen genemgik 5 vine fra henholdsvis Italien, Sydafrika, Chile, Australien samt Spanien.

Værløse den 12. oktober 1994

