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                                                                                                       VinNyt nr. 100 – uge 10, 2009     
I anledning af dette jubilæumsnummer af VVV, udtaler vor formand Niels Nehrkorn: 
Selv om en finanskrise raser over hele verden incl. lille Danmark har det aldrig gået bedre for VVV, da vi har rekordstort medlemstal, nogen af de bedste vinarrangementer og ikke at forglemme, ikke underskud på finanserne. 

Jeg forventer at de kommende år vil blive mindst ligeså gode for VVV med stigende medlemstal og ingen underskud men fortsat gode arrangementer
1. VVV-arrangementer
Onsdag d.  18. marts 2009 kl. 19:00 - Amerika rundt v/ Poul Jakobsen, Dus med vinen – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 225 - Tilmelding senest 11/3.
Vi skal smage på et meget bredspektret udvalg af vine. Vi vil bevæge os lige fra de lifligste vine fra Canada til de tunge drenge fra Uruguay. Undervejs vil vi bl.a. også smage vine fra Californien, Mexico, Chile og Argentina. Denne aften vil I hverken opleve Cabernet Sauvig​non eller Chardonnay.
EXTRAORDINÆRT ARRANGEMENT - Torsdag d.  16. april 2009 kl. 19:00 - Vinmiddag – Restaurant Le Rêve, Bymidten 50G – Medlemspris max kr. 600, Gæstepris mak kr. 650 - Tilmelding senest 1/4.
Som bestemt på generalforsamlingen vil vi genoplive den tidligere tradition med at holde en årlig vin​middag, som et ekstraordinært arrangement, dvs. prisen for deltagelse er ikke gratis, selv om man er medlem. Der gives dog rabat til medlemmer (.
Bestyrelsen har nu været i kontakt med Restaurant Le Rêve på Bymidten i Værløse og de vil gerne arrangere en vinmiddag for os, hvor vi under nærmere betingelser (proppenge) godt selv må med​bringe vin.

Vi kunne godt tænke os, at vi får en lille 7-retters menu med tilhørende vine, som bestyrelsen nøje vil udvælge efter madens sammensætning.

Prisen for arrangementet vil i henhold til generalforsamlingens beslutning være max. 600,- pr. deltager.

Mandag d.  11. maj 2009 kl. 19:00 – Rosévin fra hele verdenen v/ Finn Bronée – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 225 - Tilmelding senest 1/5.
Finn er som bekendt særdeles godt bevandret i rosé-vine – og under hans kyndige vejledning, skal vi smage de bedste vine netop til denne årstid – forsommeren. Vi kender jo alle sangen: ”Kom maj du søde milde, fyld glasset op med rosé, …”
2.   Gode tilbud uden for VVV
3.  Generelt om tilmelding
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