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1. Piemonte, kongernes vin og de store B´er  
En forrygende aften som vi havde under ledelse af Viktor Feldmann. Men hvem var det nu, de 2 andre var? Vinkonsulenten var Birger Holm Brøndberg, bhb@maild.dk, 60450967 og slagtermesteren var Michael Arildsen, SuperBest Borups Alle 126-130, 2000 Frederiksberg C. 
2. Kommende VVV-arrangementer
Mandag d. 18. januar 2010 kl. 19:00 – Cool-Climate Australia v/MacWine – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46  - Gæstepris kr. 250 - Tilmelding senest 15/1.
En times kørsel sydvest for Melbourne finder man Austins Wines på halvøen Geelong. Her plantede Richard Austin i 1990’erne nogle få hektar med vin - særligt Pinot Noir med den hensigt at fremstille verdens bedste Pinot Noir vine. Vingården er vokset til 56 hektar med forrygende fart. 

Geelong byder på et helt unikt klima med kølige nætter, morgendis, og en brise, der svaler dejligt på de varme sommerdage. Vegetationen er lav og i de varme måneder virker her helt hede-agtigt. Stilheden og vidderne er slående. Kænguruerne græsser fredeligt og koalaerne holder til i træerne, hvor de roligt gnasker bladene. 

Her kan dyrkes vine helt efter økologiske principper, da det fantastiske klima gør, at vinstokkene bliver naturlige ”udluftet” med havluft, der gør, at sygdomme og skadedyr aldrig rigtig får fat. De solrige dage giver koncentreret druesaft og masser af frugtsmag i vinene. Køligheden om natten afbalancerer sukkerproduktionen, så det hverken bliver ekstremt alkoholtunge eller marmeladeagtige vine, der er tunge i smagen og giver tunge hoveder. 

Husets klassiske sortiment hedder ”Six-Foot-Six” og henviser til historien om en straffefange, der i 1890’erne flygtede fra et skib og levede i 32 år sammen med de indfødte aboriginals før han mødte hvide mennesker igen. Han er således noget af en legendarisk forfader i Australien. Six-foot-six henviser til hans højde (knap 2m), der gjorde at han ragede noget op over de fleste andre på den tid. 

Flagskibs-sortimentet er præget af et ønske om at fremstille vine med høj finesse, med elegance, smagsintensitet og vine, der er den gode vinkælder værdig. I mange år. Helt specielt dyrkes der også hvidvinsdruen Riesling, som vi normalt kender bedst fra Alsace og Tyskland. Med et fremragende resultat. Visse ”cool-climate” områder i Australien er bestemt ideelle til f.eks. Riesling og resultatet er meget spændende. 

Australsk Cool Climate Shiraz fra staten Victoria. Austins fremstiller elegante og frugtrige vine, hvor essensen af druen og jorden kommer til udtryk. Masser af finessefyldt Shiraz smag til prisen. 


Australiens førende vinskribent James Halliday skriver: ”the quality of the wines is admirable”. 4½ / 5 stjerner. Se meget mere om Austins og anmeldelser på http://www.austinswines.com.au/
Tilmelding nu på http://vinvenner.dk/tilmelding.asp
Tirsdag d. 23. februar 2010 kl. 19:00 – Sicilien er andet end mafia og vulkaner v/Flemming Nielsen, Rahbek Vine – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 250 - Tilmelding senest 11/2
Sicilien har mest været kendt for hedvinen Marsala og nogle bastante og kantede rødvine. Dog har mange vinhandlere suppleret med siciliansk vin inden for de sidste par år. Så noget må jo røre sig på øen, der ellers er mest kendt for sin mafia. Vi var ellers mange, der mente at livet var for kort til siciliansk vin. Men... satsningen på kvalitet frem for kvantitet i de sidste 10-15 år er ikke til at tage fejl af. Der er sket en kolossal udvikling – til det bedre (
Sicilien er Italiens tredjestørste vinregion. Selvom øen har et varmt klima, så gør de mange bjerge, at det er muligt at plante i højden, hvor det er køligere og hvor forskellen mellem dag- og nattemperatur er til gavn for vinen. Sicilien har mange lokale druesorter, men den mest udbredte er Nero d'Avola, som enten alene eller sammen med andre druer, står bag de bedste vine fra området. De dyrker dog også mere kendte druer som Cabernet Sauvignon og Merlot.

Vi skal derfor teste en stribe vine fra denne interessante ø. Og det har vi fået en god kender af siciliansk vin til at forestå, nemlig Rahbek Vin, repræsenteret ved Flemming Nielsen:
3.   Gode tilbud uden for VVV 
Der er stadig mulighed for at deltage i vinskole3.
Og endelig ønsker bestyrelsen jer alle en rigtig glædelig jul og et godt nytår – vi ses i det nye år til mange spændende arrangementer.
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Med venlig hilsen

Jens

Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive slettet fra vor database, så returner denne mail med besked herom.
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