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                                                                VinNyt nr. 109 – uge 93, 2010    
1.   Seneste smagning
var som bekendt ”Sicilien er andet end mafia og vulkaner”, hvor Flemming Nielsen fra Rahbek Vin førte os igennem 9 vine, hvor der var value for money – en god smagning.
2. Kommende VVV-arrangementer
2.1 Åbne for tilmelding
Onsdag d. 17. marts 2010 kl. 19:00 – Middelhavet rundt v/Martin Sørensen, Dionysos Wine – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 250 - Tilmelding senest 13/3. 
Nu nærmer foråret og sommeren sig og vi skal igen sidde ved strandene rundt om Middelhavet og nyde de lette bølgeskvulp fra havet og skvulpet fra regionens gode vine i glasset. En forsmag på disse vine - men ikke på bølgeskvulpet - får vi når Martin Sørensen fra Dionysos Wine kommer og fortæller om regionen og dens vine. Tilmelding nu.
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)

15/4 Minervois/Occitanien
Nej, Occitanien er ikke et okkult vinområde. Occitanien er nemlig det middelalderlige navn for Sydfrankrig. Vi skal således smage på solmodne druer fra Languedoc og Rousillon. Languedoc og Rousillon er nogle af verdens mest spændende vinområder med deres store variation i jordbundsforhold, meget forskelligartede mikroklimaer, et hav af benyttede druesorter samt en lind strøm af nye eksperimenterende vinproducenter.
07/5 Vinmiddag – tilmelding senest 16/4.
Sidste sæson gentog vi jo med stor succes de tidligere års tradition med en større vinmiddag afholdt en forårsaften med dejlig mad, gode vine og hyggelig fællessang. Vi har allerede nu valgt tid og sted for denne sæsons vinmiddag efter samme koncept, nemlig fredag d. 7. maj på restaurant Romarin (fransk og betyder Rosmarin) i Ryesgade – hvor vi har restauranten for os selv. Prisen bliver ca. 550 kr. ekskl. transport. 
Menuen er

lime marineret laks
charcuteri
kanin rillet
duelår konfit
oksefillet med ristede svampe og rosmarinsky
ost


Kaffe

Vine: ”Store vine fra små vingårde”

Vi lægger ud med nogle bobler som er lagret (årgang 2002). Herefter vil vi til fisken og kaninen kunne nyde en sprød mineralsk hvidvin samt rosé fra Pyrenæerne. Til de efterfølgende retter vil vi blive præsenteret for nogle topvine, heriblandt en fantastisk Amarone. Afslutningsvis vil vi slutte med en portvin, og måske en gammel rom til kaffen. 

Og for at få det hele til at glide ned vil vi også i år udover sanghæftet have en vinquiz med flotte gevinster.

25/8 Generalforsamling & Distrino Vinimport

21/9 Sydafrikansk smagning v/Kalle, Holte Vinlager i Jonstrup (deres lager).
På lageret mellem papkasser, vinpaller og duft af vinlager vil Kalle præsentere en række sydafrikanske vine, som Holte Vinlager med succes sælger. Kalle har før været foredragsholder i Værløse VinVenner, men det er første gang at vi besøger ham on-location.

14/10 Ekstreme vinområder v/Cult Wine, Taastrup vinhandel, Theis Vine
Vi skal i løbet af aftenen smage produkter fra de nordligste og sydligste steder, hvor der kan dyrkes vin. Det højeste sted (6000 fod) fra Inka-riget, det tørreste (30 m. rødder) sted, vin der dyrkes i 80 % kalk, og selvfølgelig også den dyreste vin? – når vi måske ikke helt, men vi skal smage en af Peter Sisseck´s vine egne vine – dog ikke Pingus.
23/11 Sherry

17/1-2011 Klassiske rødvinsdruer v/Michael Støvelbæk
Michael, grundlæggeren af Værløse VinVenner, vil gennemgå de mest kendte rødvinsdruer – så vi lærer deres karakteristika bedre at kende. Hvad er det der kendetegner en Pinot Noir, en Carbernet Saugvignon, en Merlot, en Malbec, en …? 
23/2-2011 Duorofloden er ikke kun portvin v/ Henning Nielsen, Cultwine
Duorofloden starten næsten i Rioja i det nordlige Spanien, bevæger sig gennem områderne Campo de Borja, Ribera del Duero, Rueda, Toro, tæt forbi Bierzo og slutter så i Portvinslandet, så vi skal nok få en spændende og alsidig aften.
4.   Gode tilbud uden for VVV 
4.1 Obama - vin og mad på den amerikanske ambassade fredag d. 11. juni kl. 18:00 – 22
Vor søstervinklub VVV holder deres årlige vinmiddag på selve den amerikanske ambassade på Dag Hammerskjölds Allé 24 – og vi har fået lov til at deltage med et begrænset antal deltagere. Da vi betragtes som ambassadens gæster (eller mulige terrorister () vil 3-4 ambassadefolk også deltage i vinmiddagen. Temaet er en gastronomisk rejse i USA’s præsidents fodspor og med fokus på de stater, som har haft indflydelse på ham. Menuen er derfor:

· Hawaii Poke - en tartar af tun, havørred og røget laks med koriander, pinjenødder, krydderurter og sort hawaiisalt, serveret med salsa af papaya, mango, peber og æble, dressing af rød karry og grenadine. 
· Virginia kammuslinger grillet med grøn tang og urtesalat, sauce af mandarinsaft og Thaiti vannilje
· Hawaii marineret skovgriseryg med ingefær, lime, honning og chilisauce af polynesisk grøn karry, ingefær, basilikum og kokos
· Amerikansk dessert tallerken og kaffe

hertil serveres 5 amerikanske vine af egen import fra forskellige stater

Vinmiddagen arrangeres og ledes af køkkenchef og sommelier Keld Johnsen, som selv importerer den vin vi skal smage.

Prisen er 750 kr. Tilmelding foregår efter først-til-mølle-princippet ved at sende en mail til Jens nu! 

4.2 Vine fra Portugal – Oplev variationen. 10. marts kl. 16-18
ViniPortugal indbyder til smagning af portugisiske vine på hotel d’Angleterre. Bestil gratis adgangskort på nedenstående e-mailadresse
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~ Vine fra Portugal Oplev variationen

Hotel d'Angleterre, Kebenhavn 10. marts 2010

>Presse og branche k. 14.00 - 16.00
>Forbrugere K. 16.00- 18.00





4.3 Ny festival indtager Nordsjælland den 17. april
Dørene slås op for den første udgave af Nordsjællands Gourmet- og Vinfestival, bliver der mulighed for at smage på en lang række af lækkerierne. Under festivalen, der foregår i Støberihallen i Hillerød, vil de nordsjællandske vinimportører, vinforretninger og butikker byde på alt lige fra vin og olie til chokolade, pølser og brød. Repræsentanter fra de efterhånden mange vingårde, der findes i Nordsjælland, vil også være til stede og skænke egen produktion i glassene. Der er ingen tvivl om, at alle sejl bliver sat til under den nye festival. Arrangørerne bag den er nemlig Steen H. Rasmussen og Lars Møller fra The Wine Company – de samme, som hvert år med stor succes afholder den populære Rhônefestival i Dansk Vincenter i Avedøre. Man kan læse mere om Nordsjællands Gourmet- og Vinfestival – samt købe billetter à kr. 200 til arrangementet – ved at klikke her. 
 

4.4 Falescos Vitiano Rosso

Hi folks, 

 

Den seneste 2008 årgang af Falescos Vitiano Rosso 2008 er nu landet på SuperBests hylder - p.t. til 2 for kr. 130. 

 

Vinmageren Riccardo Cotarella har virkelig gjort det flot denne gang. Den seneste 2008 årgang er en 2,5 glas vin og har således deltaget i finalen om 3 glas. Ikke overraskende beskrives den af Gambero Rosso som et specielt favorabelt køb. Vinen er relanceret med ny etiket (se vedlagte data sheet). 

 
Vitiano består af lige dele Merlot, Cabernet Sauvignon og Sangiovese. Jeg har netop prøvesmagt den og er imponeret over dens frugt og velintegrerede egetræ (barrique i 3 mdr.). Den er en markant forbedring af tidligere årgange. 

 

SuperBest vil givetvis før eller senere have den på tilbud til 3 for kr. 150, så få den smagt og hold øje med tilbudsaviserne (
 

Hvidvinen Ferentano i den seneste 2007 årgang (Roscetto druen) er i øvrigt også rykket op som 2,5 glas vin. 

 

Mkh

Ron

- o O o -
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database, så returner denne mail med besked herom.
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