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VinNyt nr. 113 – uge 34, 2010
1. Mest for medlemmer – nye som gamle
1.1. Kender du din sidemand ved arrangementerne?
Ellers tag et kig på vor hjemmeside under medlemmer. Hvis du er utilfreds med hvordan du selv tager dig ud, så send mig det billede du foretrækker.
1.2 Kontingent

Den nyligt overstående generalforsamling fastsatte den kommende sæsons abonnementskontingent til 850 kr. Dette bedes du ifølge vedtægterne indbetale snarest og senest d. 22. september 2010 på vor bankkonto.

1.3 Ny bank

Vor tidligere bank (Forstædernes bank) er smeltet ind i Nykredit – men vort registreringsnummer og kontonummer er uændret, nemlig 5472-2023350.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Tirsdag d. 21. september 2010 kl. 19:00 – Sydafrikansk smagning på Holte Vinlager – Lejrvej 7, Kr. Værløse – Gæstepris kr. 200 - Tilmelding senest 16/9.
Skægt nok har Holte Vinlager sit vinlager i Kirke Værløse. Og her vil Kalle (Karlin Nielsen) præsentere en række sydafrikanske vine, som Holte Vinlager med succes sælger. Kalle har før været foredragsholder i Værløse VinVenner, men det er første gang at vi besøger ham på lageret.
Og hvordan kommer man så til Lejrvej? Hvis man ikke er til cykeltur, kan man tage bus 151 fra Værløse Station mod Kirke Værløse med afgang 18:48 og ankomst til Lejrvej/Knud Hjortsøs vej kl. 18:57. Og så gå de sidste 400 m. Er man langsom gående eller ønsker at sondere terrænet, kan man tage den samme bus ½ time tidligere (18:18). Bussen retur går 21:06, 22:06 eller 23:06 fra Kirke Værløsevej.
Tilmelding nu.
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)

14/10 Ekstreme vinområder v/Cult Wine, Taastrup vinhandel, Theis Vine

Vi skal i løbet af aftenen smage produkter fra de nordligste og sydligste steder, hvor der kan dyrkes vin. Det højeste sted (6000 fod) fra Inka-riget, det tørreste (30 m. rødder) sted, vin der dyrkes i 80 % kalk, og selvfølgelig også den dyreste vin? – når vi måske ikke helt, men vi skal smage en af Peter Sisseck´s vine egne vine – dog ikke Pingus.

23/11 Dessertvine og Avec’er. 
17/1-2011 Klassiske rødvinsdruer v/Michael Støvelbæk

Michael Støvelbæk, grundlæggeren af Værløse VinVenner, vil gennemgå de mest kendte rødvinsdruer – så vi lærer deres karakteristika bedre at kende. Hvad er det der kendetegner en Pinot Noir, en Carbernet Sauvignon, en Merlot, en Malbec, en …? 

23/2-2011 Duorofloden er ikke kun portvin v/ Henning Nielsen, Cultwine

Duorofloden starter næsten i Rioja i det nordlige Spanien, bevæger sig gennem områderne Campo de Borja, Ribera del Duero, Rueda, Toro, tæt forbi Bierzo og slutter så i Portvinslandet, så vi skal nok få en spændende og alsidig aften.

4.   Gode tilbud uden for VVV 
Brombærtærte og Portvin. Tag din familie med ud i Hareskoven søndag d. 5. september til brombærplukning og efterfølgende bagning hos Cultwine, som har flødeskum, tærtedej og portvin parat.
Rhône-festival lørdag d. 18. september kl. 11-16 hos Dansk Vincenter i Avedøre.

Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database, så returner denne mail med besked herom.
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