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VinNyt nr. 117 – uge 03, 2011
1. Mest for medlemmer

1.1 Forfald

Det sker jo for os alle – og særlig i denne kolde tid, at vi i sidste øjeblik ikke kan komme til et arrangement, vi ellers har tilmeldt os. Da vi jo opererer med ventelister for de, der melder sig til for sent, bedes I sende en mail/ringe til Jens, hvis I får forfald, sådan at en fra ventelisten kan komme med i stedet for. Se Jens’ data under ’Kontakt’.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Onsdag d. 23/2-2011 kl. 19:00 Duorofloden er ikke kun portvin v/ Henning Nielsen, Cultwine, Salen, Satellit​ten, Bymidten 46, Værløse – Gæstepris kr. 250 - Tilmelding senest 19/2-2011.

Duorofloden starter næsten i Rioja i det nordlige Spanien, bevæger sig gennem områderne Campo de Borja, Ribera del Duero, Rueda, Toro, tæt forbi Bierzo og slutter så i Portvinslan​det, så vi skal nok få en spændende og alsidig aften.
Tilmelding nu.
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)

15/3-2011 Formandens passion
Vi starter denne aften, hvor Henning slap, for Dourodalen er især kendt for sine fabelagtige super lækre portvine, som nærmest er at betragte som en gudedrik for de særligt udvalgte. Vores formand vil denne aften fortælle lidt om sin store passion for denne gudedrik og føre deltagerne gennem de forskellige portvinstyper og distrikter og samtidig servere smagsprøver på de forskellige portvinstyper. Der er lagt op til en aften kun med portvine (og vand og brød) som holder ca. 20 % alkohol.
14/4-2011 Luxembourg v/Hanne Kappel & Jens Nielsen

Luxembourg er ikke så kendt vinmæssigt her i Danmark, men de laver faktisk en række dejli​ge Rieslingvine og så selvfølgelig den mere kendte ’Crémant de Luxembourg’. VVV har derfor sendt klubbens absolutte luxembourg-eks​perter af sted for at finde aftenens vine, som vil blive smagt akkom​pagneret af lysbilleder fra området.

Maj/juni2011 Vinmiddag.
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database, så returner denne mail med besked herom.
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