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VinNyt nr. 126  –  14. oktober 2011
Kære xx

1. Mest for medlemmer

1.1 Bordeaux-turen
Som nogle sikkert husker, var jeres redaktør sammen med Finn og 21 andre vininteresserede på 1 uges vinrejse i starten af september. Lad det være sagt straks: ”Det var en fantastisk tur”. Vi havde 24-29 grader, sol og Karsten Riis Laursen som en meget dygtig turleder med kendskab til ikke alene vin men også Europas historie, politik og arkitektur. Blanding af besøg og fritid var passende og vi lærte meget. Se Karstens rejserapport.
1.2 Sæson 2011/2012
Der er nu indbetalt kontingent fra 51 nye og gamle medlemmer, som du kan se under medlemmer.
1.3 Har jeg meldt mig til?
Som bekendt er de 3 værste ting ved at blive gammel, at man ikke husker så godt mere, at man ikke ser så godt mere, og at man ikke husker så godt mere (. Det har fået et par medlemmer til at spørge, om det ikke er muligt under ens egne data at anføre, om man har tilmeldt sig førstkommende arrangement eller ej.
Og det er det. Man kan nu nederst under ens egne data se, hvad man senest har meldt sig til. Endda med store røde bogstaver (.
I øvrigt sker der ingen skade ved at melde sig til 2 gange til samme arrangement. Man får ganske vist et uforskammet svar om, at man allerede er tilmeldt, hvorfor hjemmesiden ikke vil registre tilmeldingen en gang mere, men det kan man jo tage i stiv arm.

1.4 Arkiv og VinNyt
Menupunktet Arkiv på hjemmesiden indeholdt før alene alle tidligere arrangementer. Det er blevet udvidet med alle gamle VinNyt’er og alle gamle bestyrelser i VVV. Se på det, hvis du er historisk interesseret, eller bare brænder efter at vide, hvem der var revisorsuppleant i 1996/1997 (.
Af samme grund er menupunktet VinNyt nu ændret, så man ikke automatisk får smidt over 125 numre op i ansigtet – men kan vælge seneste VinNyt.
1.5 Bestyrelsen
Endeligt er menupunktet Bestyrelsen udvidet med revisor og revisorsuppleant, og så er der sat billeder på.

1.6 Vinkøb

Knud har foreslået at vi køber vin ind sammen. Hvis du er med på ’vognen’ så send Knud en mail (under medlemmer) . Vi smagte jo en indkøbt Riesling til 45 kr. for 1 l. under den rumænske smagning.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding

Mandag d. 21/11 2011 kl. 19:00 Skønne vine fra Midtitalien – Abruzzo v/Henning Nielsen, Cultwine, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 16/11 2011.

Henning fortæller: ”Så skal der smovses. Vi skal smage nogle skønne vine fra Italien. Endelig er det lykkedes at finde en producent fra Italien med fantastiske vine til rimelige priser. Til vinene skal vi have nogle italienske delikatesser og til slut vil jeg servere en hjemmelavet Tiramisu til dessertvinen. Jeg vil endvidere åbne en helt fantastisk rom, som har hele 23 år på bagen – ja faktisk er den af eksperter udnævnt til at være verdens bedste rom. Sæt allerede nu kryds i kalenderen den 21/11.”
Tilmelding nu.
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)
Onsdag d. 4/1 2012 kl. 19:00 Nytårskur 2012 v/bestyrelsen, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 30/12 2011.
Værløse VinVenner holder nytårskur. Vi har – for at undgå kollisioner – aftalt datoen med hofmarskallatet, så du ikke skal sige ’nej’ til hendes majestæt. Denne dag vil du - iklædt en passende kur-garderobe (jf. ordenskapitlet 123 stk. 4-8) og ordner - få lejlighed til at udveksle håndtryk og nogle få velvalgte ord med bestyrelsen. Du vil under denne højtidsfulde stund også få et stykke hjemmebagt kage fra kongelig hofleverandør ’Birgittes_datter’ samt et glas nøje afstemt vin – som naturligvis indtages stående. Aht. de praktiske forhold bedes du ved ankomsten hos ceremonimesteren angive, hvorledes du ønsker at tituleres ved præsentation for bestyrelsen. 
Du vil få tildelt et ankomsttidspunkt, der nøje bedes overholdt, så limousinerne ikke blokerer for adgangen.
Og som ved andre store officielle ceremonier, vil der efterfølgende - i mindre pompøse omgivelser - bliver holdt en mindre portvinssmagning over 10 forskellige slags. Her må ordnerne ikke bæres (jf. ordenskapitel 78 stk. 3).
Mandag 30/01
–   Pinot Noir fra hele verdenen  v/?
De dyreste pinot’er kommer fra Bourgogne – men er det også de bedste? USA, Chile og New Zealand er nogle af de lande, som gang på gang vinder over Bourgogne i blindsmagninger. Men vinder de også denne aften?
Tirsdag d. 13/03 kl. 19:00 Languedoc ved v/Inge & Tommy, druerne.com, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 9/3 2012

”druerne.com importerer og forhandler hvide, rosé og røde vine fra Languedoc i det sydlige Frankrig. Vi præsenterer vine, produceret på forskellige druer, dyrket under forskellige jordbundsforhold og med forskellig appellation.
Vi har boet lidt nord for Montpellier fra 2007-2009, hvor vi fik et bredt kendskab til området og specifikt til den meget omfattende produktion af vin – suppleret med en fransk vinuddannelse. Gennem vinmesser og besøg på vingårdene har vi fundet vine, som vi selv synes rigtig godt om, og det er dem, vi så gerne præsenterer.

Vi kommer der fortsat for at holde kontakterne ved lige, smage de nye årgange og vine fra ”nye”, spændende producenter med henblik på at udvikle vores sortiment.”
Og så bor de på Skovløbervangen her i Værløse, tæt på mine vinmarker (.

Torsdag 19/04
–   Riesling v/Morten Iversen, De vine
Morten Iversen fra De Vine vil fortælle om - og give smagsprøver på - Rieslings fantastiske evner. Lige fra de knastørre udgaver til de fornemme søde vine.
Riesling er kendt som en af verdens bedste hvidvinsdruer. Vinen er stilfuld og tør med en delikat frugtsmag, som egner sig fortrinligt til mad. Den dufter sommetider blomsteragtigt eller mineralsk og har som regel et stort lagringspotentiale.
Torsdag 24/05 - Vinmiddag 2012 v/Bestyrelsen og Per Thorup, Skovgaard vine
Forår 2012 - En eftermiddag/aften i Jægerborgsgade. Ekskursion til vinbar, slagter, 
café, vinhandel, chokoladebutik og restaurant. Uhm …
Forsommer 1012 - Skovtur
Efterår 2012 – Et år som stagiers på Château de Haux v/ Birgit og Gert Kjøller
3. Eksterne arrangementer

3.1 Pinotage tilbyder gratis billetter til Kunst-, mad- og vinfestival d. 22. oktober i Falconercentret.
Du inviteres til at deltage GRATIS, hvis du møder op lørdag den 22. oktober mellem kl. 11 og 12. Blot du går ind på dette tidspunkt, kan du være der så længe du vil. Læs mere om festivalen her. FRIBILLETTERNE (du vælger selv antallet) får du af Pinotageshoppen. Det koster kun en mail til pinotageshoppen@stofanet.dk. Eneste betingelse er, at du ved indgangen skal oplyse dit navn og din e-mail. 
På festivalen kan du smage nogle af PINOTAGESHOPPENS spændende vine bl.a. den italienske Primitivo-drue dyrket i Sydafrika, flere slags Pinotage vine, en ny dessertvin lavet på Pinotagedruen og den helt uimodståelige (men dyre) Shiraz fra Marianne Wine Estate samt diverse gaveæsker til jul og nytår.”
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database, så returner denne mail med besked herom.
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