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VinNyt nr. 131  –  09. marts 2012
Kære «Fornavn» «Efternavn»
1. Mest for medlemmer

1.1 Går bestyrelsen bersærkergang?
Først fandt de på kur, så vi måtte takke nej til majestæten – og nu vil de have os på byvandring i København med en smut til H.C. Andersens grav om eftermiddagen – er de ikke klar over, at vi har et arbejde at passe? Og en skovtur er minsandten også på repertoiret – med vinsmagning mellem myrer og vådt brænde - uf. Er de mon ikke klar over, at VVV er en seriøs vinklub, der helst mødes under parolen same procedures as every year? Heldigvis er der ikke længe til generalforsamlingen, hvor vi kan belære dem om deres opgave, og få dem tilbage på det spor, som vi trofast har fulgt i 15 år uden svinkeærinder (
1.2 Så er vinmiddagen klar
Du kan ikke tilmelde dig endnu, men du kan godt begynde at spare op til årets store vinmiddag, som bliver d. 24. maj. Det bliver en traditionel vinmiddag – sæsonens højdepunkt - men under en anden vinkel end tidligere, som refereret nedenfor. Reserver datoen i din kalender.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Torsdag 19/04  –  Riesling v/Morten Iversen, De vine, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 12/4 2012

Morten Iversen fra De Vine vil fortælle om - og give smagsprøver på - Rieslings fantastiske evner. Lige fra de knastørre udgaver til de fornemme søde vine.
Riesling er kendt som en af verdens bedste hvidvinsdruer. Vinen er stilfuld og tør med en delikat frugtsmag, som egner sig fortrinligt til mad. Den dufter sommetider blomsteragtigt eller mineralsk og har som regel et stort lagringspotentiale.
Tilmelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
Torsdag 24/05 kl. 18:00 - Lette vikinger og tunge sydeuropæer, restaurant Romarin, Ryesgade 90, 2100 København Ø, Medlemspris kr. 550 - Gæstepris kr. 650 - Tilmelding senest 16/5. 

Så gentager vi atter succesen og drager til staden for at nyde et godt måltid mad samt nogle gode vine. Årets vinmiddag er henlagt til Romarin, som vi kender fra tidligere. Vinmiddagens tema er hovedsageligt kraftige sydeuropæiske vine – men da vi starter med dansk mousserende vin – er der jo lagt op til en kamp mellem dansk og sydeuropæisk vinavl.

Traditionen tro er bestyrelsen sendt i byen for at finde vine, der matcher de enkelte retter, vi skal smage, og vi skal nok også lege lidt med quizzer og sange, som vi plejer. Og så skal vi have kåret årets VVV’er blandt medlemmerne. 
Mere om menu, vine og togforbindelse, når sommerkøreplanen er kendt. For den kender DSB jo ikke endnu (.
Tirsdag 12/6 kl. 16:00(17:30) – Tour de Nørrebronx v/bestyrelsen. Mødested: Folkets Park, Stengade 50. Gæstepris 250 kr. Bemærk en vis egenbetaling for alle (se nedenfor). Tilmelding senest d. 8/6.
De senere år er København blevet forvandlet med cafeliv og masser af mennesker på gaden. Et af de steder, der er forvandlet mest, er Jægersborggade. Selvom nattelivet kan bære præg af hashhandel etc. er der rigtig hyggeligt om dagen med en masse spændende kunst, mad og drikke. Der er bl.a. restaurant Relæ (Michelin-restaurant), Meyers Bageri (altså Claus Meyer!), Bisquitfabrikken (kogeskole), Karamelleriet (karamelkogeri), kunst og mode (fx Damernes Magasin, håndskomager m.fl.) og flere vinbarer. Alt dette skal vi se på denne byvandring.

Vi mødes i Folkets Park kl. 16:00. Herefter begiver vi os gennem Assistens Kirkegård, hvor en masse kendte (bl.a. H.C. Andersen) ligger begravet. Her vil vi nyde et glas ”pagne” inden turen fortsætter ad Jægersborggade, hvor vi har booket kaffen på kafferisteriet The Coffe Collective, som er både verdensmester og danmarksmester i kaffe – ja og vi skal naturligvis nyde et stykke brød fra Claus Meyers butik, som ligge lige overfor. Langsomt vil vi slentre gennem hele gaden og se på nogle af ovenstående butikker. Vi vil derefter fortsætte gennem små hyggelige sidegader og ende på vinbaren vi9, hvor vi vil gå i kælderen og finde nogle gode flasker vin og nyde dem sammen med lidt mundgodt. 
Dette arrangement er delt op på den måde, at man selv betaler for den indledende del, dvs. at man selv betaler for køb af kaffe, croissanter, chokolader, karameller, kjoler, sko eller hvad man kunne blive fristet af på byvandringen. Klubben betaler den afsluttende del, dvs. vin og mundgodt på vinbaren vi9 – samt velkomstdrikken på kirkegården mellem alle de døde (. 

Hvis man ikke orker byvandringen eller er arbejdsramt (, kan man nøjes med at tilmelde sig vinbaren og møde op ved 17.30 tiden. 

Onsdag d. 22. august 2012 – Skovtur v/bestyrelsen. Man skal da være et skarn, hvis man er medlem af Værløse VinVenner og ikke har et tæt forhold til skoven. Denne varme og lyse sommeraften vil vi på Gisselfeldtengen grille og drikke nogle passende ud-i-naturen-vine – måske akkompagneret af en sommersang eller to. Og de medlemmer, der har været spejdere, får lov at samle brænde og tænde op uden ekstrabetaling (.
Torsdag d. 20. september 2012 - Generalforsamling
Torsdag d. 20. september 2012 – Et år som stagiers på Chateau de Haux v/Birgit og Gert Kjøller
Efterår 2012 – Fup eller fakta – Blindsmagning – Bordkonkurrence

3. Eksterne arrangementer

3.1 Torsdag d. 22. marts: Vin for sjov
SuperBest i Bagsværd har en tradition med at holde vin-for-sjov-arrangementer, hvor man får lidt godt at spise og får en masse dejlig vin samt underholdende indslag og konkurrencer mod et vinpanel af kendisser. Billetter af 150 kr. kan købes i butikkens kiosk på Bagsværd Hovedgade 128, 2880 Bagsværd, telefon: 44 98 77 77. Itv. har Karin og Jens sikret sig billet.
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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