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VinNyt nr. 134  –  13. juni 2012
1. Mest for medlemmer
1.1 Vinbestilling fra vi9
Som aftalt kan man bestille de tilbudte vine fra vi9 til de tilbudte priser. Bestilling sendes til Jens senest søndag d. 17. juni
1.2 Vinbestilling fra De vine
Levering af Rieslingvinene er blevet forsinket for 3. gang. Pt. er de lovet primo uge 26.
1.3 Generalforsamling
Afholdes torsdag d. 20. september 2012 kl. 19:00 efter foreningens vedtægter. Husk at forslag til behandling skal være bestyrelsen i hænde senest 14 dage før. 
1.4 Sæson 18 er nu slut
Der er ikke planlagt flere arrangementer i indeværende sæson, som er d. 18. i foreningens historie. Vi kom op på 11 – og tæller vi Rundetårn med 12 – arrangementer, hvilket er en del over de lovede ca. 8 arrangementer og samtidig det højeste antal arrangementer i en sæson. Bestyrelsen takker for den store opbakning der har været såvel til de klassiske som de lidt mere vovede arrangementer som Nytårskur, NørreBronx og den kommende Skovtur.

2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Onsdag d. 22. august 2012 kl. 18:00 – Skovtur v/bestyrelsen, Gisselfeldengen, Lille Hareskov. Gæstepris kr. 250 – Tilmelding senest 20/8. 
Første arrangement i sæson 19, starter med en tur i skoven. Og man skal da være et skarn, hvis man er medlem af Værløse VinVenner og ikke har et tæt forhold til skoven. Denne varme og lyse sommeraften vil vi på Gisselfeldengen grille og drikke nogle passende ud-i-naturen-vine – måske akkompagneret af en sommersang eller to. Og de medlemmer, der har været spejdere, får lov at samle brænde og tænde op uden ekstrabetaling (.

Gisselfeldengen ligger hvor den plejer ( - men for ikke-Værløse-borgere er her lidt hjælp:

a)  Hvis man kommer fra Værløse og er til fods eller på cykel tager man Måløvvej (skovsti) fra Skovløbervangen. Når man når den gamle bro, er engen inde til venstre

b)  Hvis man er i bil eller kommer fra Hareskovby, tager man til Bryggeri Skovlyst (hjørnet af Skovlystvej og Ravnehusvej). Man fortsætter af Skovlystvej mod Ballerup ca.100 m – og så er engen inde til højre.

c)  Kommer man med S-tog tager man bussen fra Værløse st. mod Hareskovby og står af ved sidste stop i Værløse og går frem til Måløvvej.  Eller man står af ved Hareskov Station og tager bussen mod Værløse – og man står af ved første stop i Værløse og går lidt tilbage til Måløvvej. Herefter følges anvisning a)

Skulle vejrguderne være os imod, har vi en plan B – som foregår i Satellitten kl. 19. Tilmeldte vil få en mail om mødested.

Tilmelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
Torsdag d. 20. september 2012 - Generalforsamling
Torsdag d. 20. september 2012 – Et år som stagiers på Chateau de Haux v/Birgit og Gert Kjøller
Efterår 2012 – Fup eller fakta – Blindsmagning – Bordkonkurrence

3. Eksterne arrangementer

Ingen af speciel interesse har fanget vor opmærksomhed. 
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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