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VinNyt nr. 142  –  22. februar 2013
Kære

1. Generelt

1.1 Middag efter Vini d’Italia tour 2013

Vi spiste godt på La Vecchia Signora. Afregningen er nu afsluttet. Tak til de mange der rundede op med betalingen, så den slunkne vinkasse fik et ekstra tilskud.
1.2 Sherry-trængsler

Hvis du synes, der var mange til sherrysmagningen d. 21/2 – har du helt ret. I gennemsnit er der 33 tilmeldte til et arrangement, men dette arrangement topper itv. denne sæson med 41 tilmeldte.
1.3 Hjemmesidenyhed

For at lette overblikket over vore medlemmer, kan man nu ændre sorteringsrækkefølgen af medlemmerne efter efternavn, fornavn og adresse.

2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Mandag d. 11. marts 2013 kl. 19:00 – To spanske vinhuse v/ Bo Otterstrøm, Klubvin.dk – Salen, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Tilmelding senest 5/3 2013 - Gæstepris 250 kr.
Bo Otterstrøm grundlagde i 2005 internet-vinhandlen Klubvin.dk – som siden er vokset til at blive en af Danmarks førende butikker inden for vin og vintilbehør. Bo, der bor i Ganløse og har lager i Farum, vil fortælle om konceptet, og vi skal smage nogle af hans vine. 

Bo vil lægge ud med forskellige vine fra Casa Los Frailes i Valencia. Alle vinene er med druen Monastrell (måske bedre kendt som Mourvèdre) og med eller uden blanding med andre druetyper. Bo vil først præsentere en ren Monastrell, så en Monastrell /Cabernet Sauvignon, derefter en Monastrell /Tempranillo samt endelig en Monastrell /Marselan (topvinen fra Casa Los Frailes).
Derefter kommer vi til Peter Sissecks vine i og tæt ved Ribera del Duero. Først skal vi smage PSI på ren Tempranillo, så Q2 Sardonia og Quinta Sardonia (2. hhv. 1. vinen), der begge er lavet på en blanding af rigtig mange druer.
Som ekstranummer vil Bo Otterstrøm tage et par flasker af Peter Sissecks Flor de Pingus 2010 med, for det tilfælde at der er nogen, der føler sig fristet til at prøvesmage denne berømte 2. vin fra Pingus. Bo foreslår, at hvis 10 medlemmer hver betaler 75,- ekstra, så vil der blive åbnet en flaske - er der 20 medlemmer der betaler 75,-, ja så vil der blive åbnet 2 flasker - er der kun 5 der har lyst til at smage, ja så bliver der lidt mere til hver deltager mod en betaling på 150,- Kompliceret...? Nej, men er der nogen der har lyst, er der altså mulighed.

I øvrigt er Flor de Pingus 2010 (ligesom de ældre årgange) næsten helt udsolgt, men der vil være mulighed for at købe årgang 2011 i forsalg. De købes og betales nu og vil blive leveret i november/december måned. Bo vil komme lidt ind på de muligheder, der er for at gøre nogle gode handler på denne måde - noget der normalt er forbehold vinhandlere. Som et lille kuriosum har Bo også mulighed for at levere Flor de Pingus i magnumflasker, der er meget sjældne.
I Vinoversigten i denne uge er vinen i 2008-udgaven kåret til ugens vinder med følgende karakteristik 
	Flor de Pingus

	Rødvin
	Spanien
	Løgismose
	2008
	2
	93,50
	950,00



Vinen er anmeldt af to medlemmer og har opnået hhv. 92 og 95 point. Anmelderne skrev: "Flot mørk farve, men sikke en duft. Her er brunkager, kanel, sensommer, brombær, lakridsrod, røg og en flot balance mellem alle nuancerne. Meget, meget flot. Helt utrolig. Smagen er noget mindre kompleks end den flotte duft, men igen jord og brombær touch af tobak. Masser af fin frugt. Rigtig flot vin. " og "Utrolig lækker, mørk duft med masser af lakrids, bær og jord. Virker mere dyster end den egentlig er. Man tror man skal have en tung satan indenbords, men det forholder sig anderledes: vinen er elegant og med fin kant. Hertil kommer af den har en flot, lang og varm eftersmag. Virkelig anbefalesesværdig. Kan fint stå alene. ".
Til-/framelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
16. april 2013 – Oz og James i Catalonien v/Henning Nielsen og Jens R. Rasmussen, Bestyrelsen – Salen, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Tilmelding senest 16/4 - Gæstepris 275 kr.
DR2 har i december og januar vist 14 afsnit om Oz and James under titlen ”Vin i top gear”, hvor de herrer besøgte Frankrig og Californien (hvis du vil (gen)se udsendelserne, så kig under ”Eksterne arrangementer” i afsnit 3). Men Oz og James’ oplevelser var jo intet sammenlignet med vinguruen Henning og tumpen Jens’ tur til Nordspanien mellem Priorat og El Bulli, som er optaget af BBC og DR. 
VVV har fået præmiererettighed på fortsættelse af den populære tv-serie med tuen til Catalonien i Nordspanien.
Resumé: Midt i vinhøsten tog Oz Henning og James Jens på besøg på nogle fantastiske vingårde. Herfra skal vi smage liflige, sprøde hvidvine (Espelt) fra det nordøstligste Spanien, hvor restaurant El Bulli ligger. Flere af Espelts vine blev faktisk serveret på denne fornemme restaurant, som før Noma i 3 år lå nr. 1, som verdenens bedste restaurant. 

Efterfølgende skal vi smage vine fra Terra Alta (bl.a. kendt fra Min Vinmark) og ikke mindre end 3 forskellige fra Priorat. 

Dagen før arrangementet hjemkommer Oz fra Barcelona og vil hjembringe nogle spanske delikatesser til vinene. 

Advarsel: Belæring fra Oz og dumme spørgsmål fra James kan ikke undgås – det er en del af showet!
23. maj 2013 – Økologisk vin - v/Ole Sørensen, Emilie Vin - Salen, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Tilmelding senest xx - Gæstepris xxx kr.
Ole Sørensen fra Emilie vin har lovet at komme og fortælle om økologisk vin. Samtidig håber vi på, at han kan svare på nogle at de spørgsmål, som ligger i luften, når folk siger økologisk vin. Hvornår er en vin økologisk? Får man færre tømmermænd af økologisk vin? Er økologien for miljøet eller hvad?

14. juni 2013 kl. 18:00 – Vinmiddag 2013 v/Bestyrelsen - Alverdens Vine, 3520 Farum. Ekstraordinært arrangement uden for abonnement – Tilmelding senest xxx - Pris: Hvad du synes! – Gæstepris: + 50 kr.
Årets vinmiddag holdes i Farum midt i butikken ’Alverdens Vine’ på Farum Hovedgade. Vi skal have en lækker 3 rettes menu, hvortil du selv henter den vin, du har lyst til at drikke fra hylderne. Der er ingen begrænsning – tag, åbn og drik alle de vine, du har lyst til. 
Og traditionen tror skal vi igennem en vinquiz og VVV-sangbogen med de dejlige forårs/sommersange. 
Hvad det koster? – Det bestemmer du selv – du betaler i butikken, når du går, det du synes, vin og mad var værd!
Begrænset plads – så først til mølle …
Juli - Sommerferie

August – Skovtur, svampetur, bytur og/eller sejltur.

September – Generalforsamling og …

3. Eksterne arrangementer (bringes til orientering. VVV har ikke noget med disse arrangementer at gøre)

3.1 Vin i top gear

DR har vist Oz and James' vinture til Frankrig og Californien i december og januar i alt 14 episoder af 30 minutter. Du kan se eller gense dem på nettet på denne adresse.
3.2 Food Fair fra søndag d. 24 til onsdag d. 27/2 i Bella Center
Der er Food Fair messe i Bella Center - men tag ikke fejl, der er på messen en helt speciel afdeling for vin og spiritus. Og så holder bl.a. Distinto smagninger, som man kan tilmelde sig. Smagningerne er gratis, men det koster (nu) 100 kr. at komme ind i Bella Center! Se mere her. 

3.3 Italiensk vinfestival hos Distinto fredag d. 26/2 – Entrépris: 100 kr.

Til denne aften har man mulighed for at smage 50 vine, vinsnakke med passionerede producenter og DISTINTO Vinimport samt at nyde 2 gode retter mad i Klint - Designmuseets café. Vinprogrammet vil indeholde prominente navne som bl.a.: Rocca di Frassinello (Supertuscans), Castellere di Casellina (Chianti), Cavalier Pepe (Taurasi), Cascina Val del Prete (Nebbiolo/Barbera), Michele Chiarlo (Barolo), Ippolito (Cirò)
Adresse: Designmuseum Danmark, Bredgade 68, 1260 København K

Tilmelding til
· vinsmagning 100,- pr. person (19.00-21.30)
http://www.distinto.dk/#Vinfestival,_Designmuseum_Danmark_26._februar_2013 
· Middag & Vinsmagning 225,- pr. person (17.30-21.30) – NB. kun 60 pladser.
http://www.distinto.dk/#2_retters_middag_%26_Vinfestival,_26._februar_2013 
3.4 Rhône-smagning hos Genereux Vinkælder tor. d. 28/2 - kl. 17:30
Gratis adgang. Se detaljer her.
3.5 Vine fra Sicilien 28/2
I samarbejde med Instituto Regionale Vine e Olii di Sicilia inviteres til smagning af sicilianske vine for 125 kr. 26 vinhuse/importører kommer og præsenterer deres dejlige vine.
Sicilien som rejsemål er en sikker vinder, og interessen for siciliansk vin har aldrig været større. Øen byder på noget for enhver smag. Hvem kender ikke alsidige Nero d’Avola? Men også de hvide vine produceret på de lokale druer imponerer.

Adresse: Radisson Blu Royal Hotel, Hammerichsgade 1, København V Se detaljer her!
3.6 Links

Følg evt. med i 
· Alt om Vin,

· Kulturnaut, 

· Vinavisen
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der uforpligtende skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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