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Trykfejl vedr:

8/2: Vinens verden fra en købmands synspunkt

Ved en fejl var sidste tilmeldingsfrist til arrangementet med Jørgen Christensen, fra Super1 i Værløse, oplyst til at være d. 14. januar. Det var naturligvis forkert, alene af den grund at Vinnyt først var ude i uge '3. Den rigtige dato er således fredag d. 4/2, så har I ikke allerede tilmeldt jer, kan det sagtens nå det endnu.

Arrangementet afholdes tirsdag d. 8/2 kl. 19.30 på Biblioteket i Værløse og det koster 100 kr. pr. deltager. Tilmelding inklusive betaling via check skal være Per Rasmussen i hænde senest fredag d. 4. februar. Bemærk at Per er flyttet til adressen, Karensvej 3, 2840 Holte.

1/3: Vinsmagning hos Vinkompagniet i Helsingør

Husk også tilmelding til det traditionsrige vinterbesøg hos 100.000 Flasker, der i år på opfordring er flyttet til Helsingør, hvor vi atter sammen med Jan skal have en spændende vinaften i de meget stemningsfulde og hyggelige vinkældre i forretningen i Helsingør. Smagningen afholdes onsdag d. 1. marts kl. 19.00 og koster 125 kr. pr deltager. Tilmelding inkl. betaling via check skal være Per Rasmussen i hænde senest fredag d. 25. februar

Prisen er eksklusive transport, men vi forsøger i øjeblikket at få arrangeret en fælles transport til og fra Helsingør. Vi kommunikerer direkte med de tilmeldte vedr. dette.
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