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Vine fra ”Den nye Verden” mandag d. 19. februar kl. 19.30

Ved arrangementet i februar får vi besøg af New World Vinimport v. Christian Halkier, der primært gør det i vinene fra det der kaldes den nye vinverden, dvs. primært de vinproducerende lande på den sydlige halvkugle, Sydamerika, Sydafrika, Australien og New Zealand.  Lande der for længst har markeret sig på super vine som et ægte alternativ, eller supplement, til de vine vi kender så godt fra de store vinlande i Europa.

Vi skal smage en række spændende vine herfra og høre mere om disse dejlige vinområder. Arrangementet afholdes mandag d. 19. februar kl. 19.30 på Værløse Bibliotek, mødelokale 2. Tilmelding er nødvendig og bindende, og skal være Gert Kjøller i hænde senest onsdag d. 14. februar. Melder man afbud efter tilmeldingsfristen er udløbet, er betaling påkrævet, da vi på det tidspunkt har disponeret efter antallet af tilmeldinger. Vores nye lempelige og mere fleksible tilmeldings- og betalingsform forudsætter altså en vis moral hos de tilmeldte medlemmer.

Prisen for deltagelse i arrangementet er 100 kr. der kan betales forud via check til kassereren eller indbetalt direkte på kontoen i DB. Bruges denne metode beder vi om, at man husker indbetalingsidentifikation. Der kan også betales direkte på selve aftenen, men med venlig erindring om ovenstående binding i en tilmelding.

Arrangementet hos ”100.000 Flasker” d. 20. marts

er desværre allerede overtegnet. Vi glæder os over den store interesse og beklager, at der ikke blev plads til alle i år.

Bonus arrangement:  Jørgen fra Spar på Læssevej, tirsdag d. 3. april

Det er endelig lykkedes at finde en dato, hvor vi igen kan få besøg af Jørgen Christensen fra Spar på Læssevej. Det er ikke en dato der tidligere er programsat, så vi betegner dette som et bonus arrangement, der kommer på toppen af de arrangementer der ellers var aftalt. Vi kender endnu ikke emnet for vores aften med Jørgen, men kan love at det bliver både underholdende og inspirerende. Reserver derfor allerede nu denne dato!

Arrangement mandag 23. april – Sydfranske vine??

Vi arbejder i øjeblikket på et arrangement med Sydfranske vien til afholdelse d. 23. april. Nærmere følger.

Husk også Festaften lørdag d. 5. maj med god mad og dejlige vine 
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