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Whisky-smagning -  fredag d. 21/2 kl. 19:00 – VVV, C/O UNI•C, Vermundsgade 5, Kh. Ø – Pris 100 kr. – Tilmelding senest 17/2

På generalforsamlingen blev der efterlyst smagning af øl og whisky. Vi starter derfor med en whi​s​ky​-​smagning ledet af Anders Bandholm. Vi har planlagt et spændende udvalg af den ædle drik, som på en gang re​præ​sen​te​rer de forskellige whisky-regioner, normal styr​ke/fad​styr​ke, betydning af Sher​ry-fade, røget/ikke røget, sing​le malt og ...hemmeligt...

Det bliver en introduktion til emnet, bygget over to prin​cip​per: Hvad man kan finde på nettet, og foredragsholderens private fotos - whiskynørder vil ikke lære meget, men de vil sikkert nyde de udvalgte flasker... :-)

Vi kan da afsløre at den første flaske allerede er indkøbt. Det drejer sig om en "Mortlach Reserve 46% 1983" - aftappet af Gordon & MacPhail i anledning af Juuls vinhandels 75år jubilæum.
Smagningen foregår hos vor søstervinklub VVV i UNI•Cs byg​nin​g, Vermunds​ga​de 5, 2100 Kh Ø. Der er begrænset plads, så adgang foregår efter først-til-møl​le-​princippet. Vermundsgade 5 (UNI•C) ligger i krydset Lersø Park Alle, Jagtvej. Der vil være afgang fra Værløse Station kl. 18:21 med skift til bus 42/43 på Emdrup Station 18:42 og ankomst Jagtvej 18:48 med 2 mi​nutter gang til UNI•C.

100.000 Flasker  - Onsdag d. 26/2 – kl. 19:00 - Baunehøjvej 24, Lyngby – Pris 125,- Tilmelding senest d. 24/2

Så er den traditionelle og altid spændende smagning i den charmerende og atmosfærefyldte vin​for​ret​ning ’100.000 Flasker’ i Lyngby fastlagt. Jan van Deurs vil igen byde os velkommen til en ganske særlige vinoplevelse omgivet af de mange spæn​den​de flasker, der er i butikken. Temaet er – som altid – Jan van Deurs valg af virkelig gode vine.

Begrænset plads. 

Afgang Værløse St. 18:32; Skift Buddinge Station18:43  til Bus 300S (mod Kokkedal); afstigning Carlshøjvej/Sorgenfrigårdsvej 18:58; 2 min. gang.

Portugal vs. Spanien– Torsdag d. 20/3 kl. 19:30 – Værløse Bibliotek – Pris 100,- Tilmelding senest 17/3

Vi havde tidligere annonceret, at vi arbejdede på at få Antonio Lopez eller Marco fra VinoPortugal ud og underholde os endnu engang med deres enorme viden om vin, og spansk og portugisisk i sær​de​leshed. Det er nu lykkes at få Marco til at komme og fortælle om forskelle og ligheder på spansk og portugisisk vin. Det bliver et godt gensyn, hvor vi forventer fuldt hus, da mange har bedt os gen​ta​ge VinoPortugal-arrangementer fra forrige år.

Generelt

For alle arrangementer gælder at bindende tilmelding skal være Gert Kjøller i hænde senest på den an​givne dato. Der tages dog forbehold for udsolgte arrangementer – hvilket specielt gælder Whisky og 100.000 Flasker, hvor der begge steder er begrænset plads.

Kommende arrangementer – sæt kryds i kalenderen

· Italiensk vinaften uge 18 (28/4 – 2/5)

· Vinmiddag 24. maj

· Sommersmagning 4. juni

E-mail adresser

Papirudgaven af VinNyt sendes ikke ud hver gang – det gør derimod e-mailudgaven. Vi har allerede mange e-mail adresser på vores medlemmer, men mangler nogle. Vil du derfor gerne opdateres hur​tigt og modtage VinNyt elektronisk så send en mail til Jens.R.Rasmussen@UNI-C.dk.
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