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  VinNyt nr. 63 – uge 45 ,  2004
Bordeaux i dag – Tirsdag d. 16. november kl. 19:00  – Værløse Hovedbibliotek, lokale 2, Bymidten 48 – Pris kr. 150 – Tilmelding senest d.11/11

Vinens vugge stod ikke i Bordeaux. Alligevel er det hele tiden Bordeaux man vender til​ba​ge til. Det er spændende at smage vine fra down under, fra den nye verden – ja selv fra Danmark – men de fleste vinelskere vender tilbage til Bordeaux. Vi har fået vor gamle kending Eric Riollet til at komme og give os et grundkursus i vine fra Bordeaux, ikke som de var for 100 år siden – men som de er i dag. Hvorfor er det nu de er så spændende, hvad er det der kendertegner Bordeaux-vine? Vil Bor​deaux​vine overleve eller dør de pga. økonomisk konkurrence fra andre vine? Eric kender bedre end nogen anden svaret på dette. Vi bliver født på ny denne aften.

Sherry – Mandag d. 17. januar kl. 19:00  – Værløse Hovedbibliotek, lokale 2, Bymidten 48 – Pris kr. 150 – Tilmelding senest d.12/1.

Sherry – hvad er det nu for noget? Er der nogen der stadig drikker sherry – og hvad i alverden kan man drikke sherry til - bortset fra skildpaddesuppe? Er der ikke en sød vin? Eller er den ikke en frygtelig tør vin? Fordommene er mange og usikkerheden er stor. Derfor vil vi denne aften dykke ned i sherryens verden – de søde, de mellemsøde og de knastørre sherries. For fanatikere skal der nok være rødvin til at skylle efter med (.

100.000 Flasker – onsdag d. 23. februar kl. 19:00 – Baunehøjvej 24, Kongens Lyngby - Pris 125,- Tilmelding senest d. 20/2

Så er den traditionelle og altid spændende smagning i den charmerende og atmosfære​fyld​te vin​for​ret​ning ’100.000 Flasker’ i Lyngby fastlagt. Jan van Deurs vil igen byde os vel​kom​men til en ganske særlig vinoplevelse omgivet af de mange spæn​den​de flasker, der er i butikken. Temaet er – som altid – Jan van Deurs valg af virkelig gode vine. Og som altid er der efterfølgende salg med 10%s rabat i hele butikken.

Begrænset ståplads efter først til mølle-princippet. 

Forslag til transport: Afgang Værløse Station 18:32; skift Buddinge Station18:43 til Bus 300S (mod Kokkedal); afstigning Carlshøjvej/Sorgenfrigårdsvej 18:58; 2 min. gang.

Generelt

For alle arrangementer gælder at tilmelding, som er påkrævet og er bindende, skal være Jens Erik Andreasen i hænde se​nest på den an​givne dato. Der tages dog forbehold for ud​solg​te og aflyste arrangementer. Udeblivelse efter tilmelding medfører ikke fritagelse for be​ta​ling.

Medlemmer betaler dels et årskontingent pr. husstand til dækning af administrative om​kost​ninger dels udgifterne ved de enkelte arrangementer pr. deltager. Årskontingentet er kr. 150 for nye medlemmer for det første år, herefter kr. 100. 

Medlemmer kan betale pr. gang (normalt 100-175 kr. afhængig af arrangement) eller kan betale 500 kr. for alle (resten af) sæsonens ordinære arrangementer.

Medlemmer kan medtage gæster, som kan deltage i ét arrangement uden at tegne med​lem​skab.

Kommende arrangementer – sæt kryds i kalenderen
· 15/3:

Vin fra New Zealand

· 13/4:

Østrigs vin

· 9/5:

Alsacevin

VinNyt på papir eller som e-mail.

Papirudgaven af VinNyt sendes ikke ud hver gang – det gør derimod e-mailudgaven. Vil du derfor gerne opdateres hur​tigt og modtage VinNyt elektronisk, så send en mail til Jens.R.Rasmussen@UNI-C.dk. Hvis du ikke ønsker at modtage VinNyt mere, så venligst kontakt Jens på mail eller 44 47 51 53.
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