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Alsace – mandag d. 2. maj kl. 19:00 – Værløse Hovedbibliotek, lokale 2, Bymidten 48 – Pris kr. 150 – Tilmelding senest d. 25/4.

Alsace vin er herligt. De 7 tilladte druetyper, men hver sine karakteristika, er alle gode. Og hvad der er endnu bedre – vi har overtalt Værløses, ja måske Danmarks, fremmeste ken​der til at præsentere vinene. Det er vores alle sammens Jørgen Christensen, tidl. inde​ha​ver af Spar på Læssevej, tidl. formand for det franske vinkompani og tidl. foredragsholder i VVV. Jørgen har netop overdraget sin butik til sin efterfølger og helliger sig nu sin fore​drags​virksomhed om vin. Dette bliver en dejlig forårsaften med Jørgens herlige vine, Jør​gens gode historier og Jørgens enorme vinen om vin, som han gavmildt øser ud over os.

Garagesmagning – søndag d. 21. august kl. 11-16 – Dansk VinCenter, Byvej 55, Aved​øre Landsby, 2650 Hvidovre  – Pris kr. 100 (gælder alle, da arrangementet er uden for det normale abonne​ment) – Tilmelding senest d. 29/5.

Garageimportører har ofte direkte tilknytning til producenterne. Derfor har Garage​impor​tø​rer​ne ofte også et bedre kendskab til de vine der hældes i glasset. Således kan netop Ga​ra​geimportøren fortælle vidt og bredt, med stor entusiasme og begejstring om de vine der ser​veres. Garagefolket er også kendetegnet ved at importere højkvalitetsvine, der retter sig mod et smalt publikum. Ofte kan man hos netop Garageimportørerne gøre nogle spæn​dende fund. 

Omvendt er Garageimportører oftest folk der har vinforretningen som hobby. Derfor har man ikke chancen for at møde disse mennesker på de store vinmesser. Dansk VinCenter tog i 2002 initiativ til at give Garageimportørerne deres egen messe. Fra start har messen været anlagt som en "slowwine" vinmesse, hvor hygge og god tid til at smage på vinene og høre historierne har været i højsædet. 

På toppen af dette har Dansk VinCenter prioriteret at sørge for en god frokost samt akustisk musik der bidrager til den gode stemning.

Garagevin foregår i mellem vinstokkene i vinmarkerne på Dansk VinCenter. I tilfælde af dårligt vejr foregår messen inde i Vingårdens lokaler og drivhuse. Prisen dækker entré, et spiegelau smageglas og et trykt program.

Generelt

For alle arrangementer gælder at tilmelding, som er påkrævet og er bindende, skal være Jens Erik Andreasen i hænde se​nest på den an​givne dato. Der tages dog forbehold for ud​solg​te og aflyste arrangementer. Udeblivelse efter tilmelding medfører ikke fritagelse for be​ta​ling.

Medlemmer betaler dels et årskontingent pr. husstand til dækning af administrative om​kost​ninger dels udgifterne ved de enkelte arrangementer pr. deltager. Årskontingentet er kr. 150 for nye medlemmer for det første år, herefter kr. 100. 

Medlemmer kan betale pr. gang (normalt 100-175 kr. afhængig af arrangement) eller kan betale 500 kr. for alle (resten af) sæsonens ordinære arrangementer.

Medlemmer kan medtage gæster, som kan deltage i ét arrangement uden at tegne med​lem​skab.

Kommende arrangementer – sæt kryds i kalenderen
· sep:

Generalforsamling på Skovlyst

VinNyt på papir eller som e-mail.

Papirudgaven af VinNyt sendes ikke ud hver gang – det gør derimod e-mailudgaven. Vil du derfor gerne opdateres hur​tigt og modtage VinNyt elektronisk, så send en mail til Jens.R.Rasmussen@UNI-C.dk. Hvis du ikke ønsker at modtage VinNyt mere, så venligst kontakt Jens på mail eller 44 47 51 53.
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