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1. VVV-arrangementer
Tirsdag d. 24. februar 2009 kl. 19:00 - Store bourgognevine v/ Lars & Malene Larsen, Bed​reBourgogne – Salen, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 300 – Til​mel​​ding senest 15/2.

Malene & Lars skriver:

Vi - BedreBourgogne – glæder os til at kommer på besøg i VærløseVinVenner den 24. fe​bru​ar – med 10 forskellige vine fra Bourgogne.

Vi er et lille specialfirma, der kun importerer vin fra Bourgogne. Vi er kommet i Bourgogne de sidste 25 år, og har derfor fået en vis viden om Bourgogne: Hvem er de gode pro​du​cen​ter? - hvor er de gode områder? - hvilke årgange er de bedste?

Vi vil præsentere nogle Bourgogne vine, som man ikke så tit finder i Danmark. Vi har vine fra 2 rødvinsproducenter, Mongeard Mugneret og Michel Gros. Begge højt estimerede pro​du​center fra Vosne Romanée (”hjertet” af Bourgogne) og en hvidvinsproducent fra Chas​sag​ne Montrachet, Bruno Colin – ligeledes med i eliten.

Vore producenter producerer nogle typiske Bourgogner, med hvad dertil hører af frugt, fylde, kon​centration og harmoni – og så præsenterer vi vinene på et i Bourgognesammenhæng ri​me​ligt prisniveau.

Vi vil præsentere følgende vine:

Mongeard Mugneret:

· Libertin 2006

· Haute Cote de Nuits ”La Croix” 2006

· Savigny les Beaune 2006

· Beaune 1’cru “Les Avaux” 2004

· Vosne Romanée 1’cru “Les Orveaux” 2006

Michel Gros

· Bourgogne 2006

· Nuits Saints Georges 2006

· Vosne Romanée 1’cru “Clos des Réas” 2002

Bruno Colin

· Bourgogne  (hvid) 2007

· Chassagne Montrachet  (hvid) 2007

Vi glæder os til at møde Jer.

Med vinhilsen

Malene og Lars

Onsdag d.  18. marts 2009 kl. 19:00 - Amerika rundt v/ Poul Jakobsen, Dus med vinen – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 225 - Tilmelding senest 11/3.
Vi skal smage på et meget bredspektret udvalg af vine. Vi vil bevæge os lige fra de lifligste vine fra Canada til de tunge drenge fra Uruguay. Undervejs vil vi bl.a. også smage vine fra Californien, Mexico, Chile og Argentina. Denne aften vil I hverken opleve Cabernet Sauvig​non eller Chardonnay.
EXTRAORDINÆRT ARRANGEMENT - Torsdag d.  16. april 2009 kl. 19:00 - Vinmiddag – Restaurant La Rêve, Bymidten 50G – Medlemspris max kr. 600, Gæstepris mak kr. 650 - Tilmelding senest 1/4.
Som bestemt på generalforsamlingen vil vi genoplive den tidligere tradition med at holde en årlig vin​middag, som et ekstraordinært arrangement, dvs. prisen for deltagelse er ikke gratis, selv om man er medlem. Der gives dog rabat til medlemmer (.
Bestyrelsen har nu været i kontakt med Restaurant Le Rêve på Bymidten i Værløse og de vil gerne arrangere en vinmiddag for os, hvor vi under nærmere betingelser (proppenge) godt selv må med​bringe vin.

Vi kunne godt tænke os, at vi får en lille 7-retters menu med tilhørende vine, som bestyrelsen nøje vil udvælge efter madens sammensætning.

Men før vi går videre med arrangementet, vil vi gerne lodde interessen for et sådant arrangement blandt medlemmerne.

Så derfor vil vi meget gerne høre om du/I overhovedet er interesseret i at deltage i en sådan vin​mid​dag uden at du/I er bundet af denne tilkendegivelse.

Du/I må derfor meget gerne senest onsdag d. 4/2 give en uforpligtende tilbagemelding om interes​sen er til stede.

Prisen for arrangementet vil i henhold til generalforsamlingens beslutning være max. 600,- pr. deltager.

2.   Gode tilbud uden for VVV
3.  Generelt om tilmelding
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