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VinNyt nr. 112 – uge 26, 2010
1.   Så er vi ved at vågne igen
Bestyrelsen har valg en række arrangementer for den kommende sæson – men måske har generalforsamlingen indspark til ændringer (. 

Bemærk at hvis du kommer både til general​forsamlingen og den efterfølgende vinsmagning skal du tilmelde dig begge arrangementer af 2 omgange!
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Onsdag d. 25. august 2010 kl. 18:30 – Generalforsamling – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 0 (gæster er velkomne, men har ikke stemmeret) - Tilmelding senest 20/8.
Herved indkaldes til den årlige generalforsamling med følgende punkter på dagsordenen

1) Valg af dirigent


Bestyrelsen foreslår Christian Zilstorff
2) Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år
3) Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse
4) Behandling af forslag fra bestyrelse og medlemmer

Endnu er der ikke indkommet forslag. Seneste frist for indlevering af forslag til behandling på generalforsamlingen er d. 11. august.
5) Fastsættelse af kontingent

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent kr. 850
6) Valg af bestyrelsesmedlemmer
På valg er Henning Nielsen, Niels Nehrkorn og Jens R. Rasmussen. Alle er rede til genvalg.
7) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen


På valg er Inge-Lise Valdal og Christian Zilstorff
8) Valg af revisor og revisorsuppleant


På valg er Anne Johannesson (revisor) og Asger Nielsen (revisorsuppleant)
9) Evt.
 Tilmelding nu.
Onsdag d. 25. august 2010 kl. 19:00 – Sangiovese og Toscana v/Distinto Vinimport – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 250 - Tilmelding senest 20/8.
Distintos speciale er italienske vine. Vinene hentes fra nøje udvalgte producenter i især de tre ”store” vinregioner Piemonte, Toscana og Veneto. Spændende vine fra andre regioner, eksempelvis Sicilien, Alto Adige, Basilicata og Puglia, finder dog også vej ind i deres sortiment, der løbende tilpasses de krav, et dynamisk dansk marked stiller til den gode italienske vinoplevelse.

Aftens smagning centrerer sig omkring Sangiovese og Toscana.
Tilmelding nu.
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)

21/9 Sydafrikansk smagning v/Kalle, Holte Vinlager i Jonstrup (deres lager).

På lageret mellem papkasser, vinpaller og duft af vinlager vil Kalle præsentere en række sydafrikanske vine, som Holte Vinlager med succes sælger. Kalle har før været foredragsholder i Værløse VinVenner, men det er første gang at vi besøger ham on location.

14/10 Ekstreme vinområder v/Cult Wine, Taastrup vinhandel, Theis Vine

Vi skal i løbet af aftenen smage produkter fra de nordligste og sydligste steder, hvor der kan dyrkes vin. Det højeste sted (6000 fod) fra Inka-riget, det tørreste (30 m. rødder) sted, vin der dyrkes i 80 % kalk, og selvfølgelig også den dyreste vin? – når vi måske ikke helt, men vi skal smage en af Peter Sisseck´s vine egne vine – dog ikke Pingus.

23/11 Avec
17/1-2011 Klassiske rødvinsdruer v/Michael Støvelbæk

Michael, grundlæggeren af Værløse VinVenner, vil gennemgå de mest kendte rødvinsdruer – så vi lærer deres karakteristika bedre at kende. Hvad er det der kendetegner en Pinot Noir, en Carbernet Sauvignon, en Merlot, en Malbec, en …? 

23/2-2011 Duorofloden er ikke kun portvin v/ Henning Nielsen, Cultwine

Duorofloden starten næsten i Rioja i det nordlige Spanien, bevæger sig gennem områderne Campo de Borja, Ribera del Duero, Rueda, Toro, tæt forbi Bierzo og slutter så i Portvinslandet, så vi skal nok få en spændende og alsidig aften.

4.   Gode tilbud uden for VVV 
Her i sommervarmen er der ikke så mange (
Med venlig hilsen
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PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database, så returner denne mail med besked herom.
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