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VinNyt nr. 120 – uge 16, 2011
1. Mest for medlemmer

1.1 Vinmiddag 2011
Der er allerede ca. 30 tilmeldte medlemmer. Husk at ægtefæller og venner også er velkomne som gæster. Da der pt. er 2 åbne arrangementer – så tjek at det er det rette (i drop down-boksen), når I tilmelder jer. Og melder I jer til både førstkommende arrangement og til vinmiddagen må det ske af 2 omgange.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Torsdag d. 26/5 2011kl. 19:00 Klassisk fransk v/ Per Thorup, Skovgaard Vine, Salen, Satellitten, Bymidten 46, Værløse – Gæstepris kr. 100 – Tilmelding senest d. 19/5.

Nej det er ikke frækt. Det er en gennemgang af de klassiske franske vine, som vi har fået vores gamle kending, Per Thorup fra Laura Vine, til at stå for. Per har nok optrådt i VVV 8-10 gange gennem årene. Han er nu hos Skovgaard Vine – vinfirmaet i Slagelse, som gennem de sidste 5 år er gennemgået en kraftig ekspansion og nu uddanner mange nye folk til at kunne holde vinsmagninger som vinambassadører. Det er dog Per himself, som vender tilbage til os efter at vi ikke har haft besøg af ham siden 2008. Vi skal selvfølgelig smage vine fra Bordeaux, fra Alsace, fra Loire, fra Rhône, fra ChateauNeuf du Pape og fra Beujolais i alt 10 forskellige. 
Torsdag d. 9/6 2011 kl. 18:00 Vinmiddag 2011 på restaurant Mediterraneo, Ballerupvej 16, 3500 Værløse – Medlemspris: kr. 640; Gæstepris: kr. 740 – Tilmelding senest 1/6 2011.


Årets højdepunkt bliver den store vinmiddag med mange gode vine, mange forskellige retter mad, quiz, quiz-præmier, sange og ikke mindst dejligt samvær med de andre i VVV. Ved vinmiddagen ser vi også tit den ægtefælle/kæreste og venner, som normalt ikke deltager i årets ordinære arrangementer – men som synes det er rigtigt dejlig at mødes en lys forsommeraften under hyggelige former.
I år har bestyrelsen valgt restaurant Mediterraneo (ligesom i 2009), da generalforsamlingen opfordrede os til at vende tilbage til Værløse. Vi har restauranten helt for selv. Menuen er pt. fastsat til følgende 9 serveringer:

· Velkomst drink - Prosecco.
· Polenta con gorgonzola – Sciara Zibibbo Sicilien 
· Aspargi con becon (Asparges rullet i bacon) – Buglioni Valpolicella
· Tortino con patate (Kartoffeltærte med løg og mozzarella) – Olmetto Barbera
· Straccetti al limone con verdure (Oksemørbradskiver med citron og grillede grøntsager) - Sciara Pinot Nero Sicilien
· Orzo con verdure (Byg med blandede svampe) – Conti Neri Ripasso
· Fromaggio: Pecorino sardo,Tallegio (Italienske oste) – Conti Neri Amarone 
· Creme Brullé – IL Monello Passito
· Kaffe/the – Grappa
Vinmiddagen er et ekstraordinært arrangement. Det betyder at det ikke er økonomisk indeholdt i det årskontingent alle medlemmer har betalt. Foreningen giver dog et tilskud til medlemmer, mens gæster som sædvanlig må betale fuld pris (.
Tilmelding nu.
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)
- Generalforsamling engang sidst i august
- …
3. Eksterne arrangementer

3.1 Vinrejse 2011 til Tyskland med Tysk Vin Klub 24.-28. august 2011
Vi har talt om det mange gange – men det er endnu ikke lykkedes bestyrelsen at afse fornødent tid til at arrangere en vinrejse udelukkende for VVV’erne. Men da nu Tysk Vin Klub, som vi kender fra flere besøg af Ole Porsvig, arrangerer en spændende tur for 5.500 kr. kan vi da anbefale, at man tilmelder sig denne. Se alle detaljerne her. 
3.2 Vinfestival 13. og 14. maj

Erik Sørensen har gjort os opmærksom på hans årlige vinsmagning fra lageret i Nordsjælland.

Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database, så returner denne mail med besked herom.
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