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VinNyt nr. 124  –  29. aug. 2011
1. Mest for medlemmer

1.1 Veneto indskudt  – Riesling udskudt
Riesling-arrangementet har været planlagt i lang tid til d. 20. september, men da vi fik tilbuddet om at få en vaskeægte vinslotsejer fra Veneto i Italien til at komme til Værløse Vinvenner og fortælle om sin vin d. 14., valgte vi at flytte Riesling-arrangementet, så vi ikke får 2 smagninger med kun 6 dages mellemrum.
Bemærk at smagningen d. 14. september IKKE foregår i Værløse – men i Hareskovby.

1.2 Kontingent er forfaldet til betaling

Generalforsamlingen valgte uændret kontingent for sæson 2011/2012, som vi er i fuld gang med. Hvis du ikke allerede har indbetalt 850 kr. – bedes du gøre det snarest belejligt. Du kan se vort bankkontonummer nederst på denne side – ligesom den står på hjemmesiden under Bank. Bemærk at det er et NYT kontonummer, du skal anvende.

2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding

Onsdag d. 14/9 2011 kl. 19:00 Enrico Marcato fra Veneto, Hareskov Bibliotek, Poppel Alle 12, Hareskovby, 3500 Værløse – Gæstepris 100 kr. - Tilmelding senest 8/9 2011.

Marcato blev grundlagt for 140 år siden og bliver i dag drevet af Lino Marcato og hans bror Giovanni, sammen med Lino’s sønner Enrico og Andrea, og det er Enrico der kommer til Værløse og præsenterer deres vin for os.

Marcato er en af de prominente producenter fra Veneto, der både dyrker de lokale spændende druer som Durello (fantastisk til mousserende vine) og den blå Tai, som giver gode rosevine og friske lette rødvine, samt spændende Soave hvidvine og store rødvine på Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon og Merlot. Også dessertvine, både mousserende og stille, er i sortimentet.

Vingården er rost i seneste udgave af Gambero Rosso (den ultimative italienske vin”bibel”) med hele 6 forskellige vine der scorer 2 glas (ud af maksimale 3) samt en håndfuld mere, der roses med ét glas. Vær forberedt - Mød Enrico her, hvor han laver et videofremstød mod Hong Kong for vingården
Tilmelding nu.
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)
Torsdag d. 13/10 2011 kl. 19:00 Rumænsk vin v/Gitte Amsbo Poulsen – Søndersø Vin og Gourmet, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 200; – Tilmelding senest 9/10 2011.

Der er åbnet en ny vinbutik i Værløse i det tidligere Støvsugerhus på Ballerupvej. Det er Gitte Amsbo Poulsen fra Rienta Vine, der nu åbner sin egen butik. Gitte har et bredt vinsortiment lige fra Californien i vest til Rumænien i øst. Og det er sidstnævnte Gitte vil præsenterer for os.

Mandag 21/11
–   Abruzzo-vine v/Henning Nielsen, Cultwine
Onsdag 04/01
–   Formandens portvinspassion v/Niels Nehrkorn
Mandag 30/01
–   Pinot Noir fra hele verdenen  eller ’Klubvin’
Tirsdag 13/03
–   Måske ViniPortugal eller ’Min Vinmark’
Torsdag 19/04
–   Måske Holte Vinlager v/Kalle Nielsen
Torsdag 24/05
–   Vinmiddag 2012 v/Per Thorup, Skovgaard vine
Forår

–   En eftermiddag/aften i Jægerborgsgade. Ekskursion til vinbar, slagter, 


     café, vinhandel, chokoladebutik og restaurant. Uhm …

     

–   Skovtur



–   Amerikanske vine v/bestyrelsen
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database, så returner denne mail med besked herom.
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