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VinNyt nr. 130  –  25. februar 2012
Kære 

1. Mest for medlemmer

1.1 Ros og skældud
Vi fik sidste gang en ’venlig’ påmindelse fra vor formand om at gøre vor pligt med de praktiske ting før og efter møderne.
Som administrator vil jeg så følge op med at rose de mange, der til seneste arrangement huskede at melde fra, hvis de ikke kom. Det er ikke et ’must’ at melde fra – men det giver arrangørerne lidt ro i sjælen, at se at summen at tilmeldte og frameldte er lig med medlemsantallet – så der ikke pludselig dukker 5 ekstra op – som vi hverken har købt vin eller mad til. Og på Hareskov bibliotek havde vi en til- og framelding på over 90 % - flot!
Husk at man – så længe der er åbent for tilmelding/framelding – altid kan ændre en tidligere tilmelding til en framelding og vice versa. Så til næste arrangement når vi måske en procent tæt på 100?
1.2 Skovgaard fra hele verdenen
Det er muligt at bestille vine fra smagningen indtil søndag d. 26. februar kl. 21:00. Ind til videre er favoritterne blandt dem der allerede har bestilt McPhersons The full Fifteen 2010 med pt. 36 bestilte flasker – tæt fulgt af Marcato Pian Alto og Portvinen – begge med 24 flasker.
1.3 Rundetårn
Det var dejligt at se, at så mange havde meldt sig til Rundetårn-vinsmagningen. Og jeg mener vi virkelig fik value for money. Der var dejlig vin, god mad, en sjov konferencier (vejrmanden Peter Tanev), og så var omgivelserne i Chr. d. 4-stil jo helt unikke. Jeg mødte i hvert tilfald 10 fra klubben, mens jeg var der.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding

Tirsdag d. 13/03 – Languedoc ved v/Inge & Tommy, druerne.com, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 9/3 2012.

Firmaet ’druerne.com’ importerer og forhandler hvide, rosé og røde vine fra Languedoc i det sydlige Frankrig. Inge & Tommy vil præsentere vine, produceret på forskellige druer, dyrket under forskellige jordbundsforhold og med forskellig appellation.
De har boet lidt nord for Montpellier fra 2007-2009, hvor de fik et bredt kendskab til området og specifikt til den meget omfattende produktion af vin – suppleret med en fransk vin​uddannelse. Gennem vinmesser og besøg på vingårdene har de fundet vine, som de selv synes rigtig godt om, og det er dem, de så præsenterer denne aften.

De kommer fortsat i Languedoc for at holde kontakterne ved lige, for at smage de nye årgange og for at finde vine fra ”nye”, spændende producenter.

Tilmelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)
Torsdag 19/04  –  Riesling v/Morten Iversen, De vine, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 12/4 2012

Morten Iversen fra De Vine vil fortælle om - og give smagsprøver på - Rieslings fantastiske evner. Lige fra de knastørre udgaver til de fornemme søde vine.
Riesling er kendt som en af verdens bedste hvidvinsdruer. Vinen er stilfuld og tør med en delikat frugtsmag, som egner sig fortrinligt til mad. Den dufter sommetider blomsteragtigt eller mineralsk og har som regel et stort lagringspotentiale.
Torsdag 24/05 - Vinmiddag 2012 v/Bestyrelsen. Bestyrelsen er ved at prøvesmage diverse alternativer (.  
Tirsdag 12/6 kl. 16:00 - En eftermiddag/aften i Jægerborgsgade. Ekskursion til vinbar, slagter, café, bager, vinhandel, chokoladebutik, bolsjekogeri, kokkeskole og restaurant.
Medio august 2012 – Skovtur v/bestyrelsen. Man skal da være et skarn, hvis man er medlem af Værløse VinVenner og ikke har et tæt forhold til skoven. Denne varme og lyse sommeraften vil vi på Gisselfeldtengen grille og drikke nogle passende ud-i-naturen-vine – måske akkompagneret af en sommersang eller to. Og de medlemmer der har været spejdere, får lov at samle brænde og tænde op uden ekstrabetaling (.
September 2012 - Generalforsamling
September 2012 – Et år som stagiers på Chateau de Haux v/Birgit og Gert Kjøller
Efterår 2012 – Fup eller fakta – Blindsmagning – Bordkonkurrence

3. Eksterne arrangementer

3.1 Onsdag d. 29. februar: Californisk vinsmagning på hotel Marriot

Exceptionel Smagning. 76 californiske vinhuse inviterer til smagning.
Flere hundrede aktuelle californiske vine vil være klar til bedømmelse.

Der hersker ikke tvivl om, at Californien med held kan konkurrere med et hvilket som helst

vinområde i verden og i alle prisklasser. Kom selv og bedøm, om det er rigtigt! Pris 175 kr. Se detaljer.
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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