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VinNyt nr. 138  –  26. oktober 2012
Kære xxx/xxxu
1. Mest for medlemmer
1.1 Generalforsamlingen
Referat fra generalforsamlingen d. 20/9 ligger nu på vores hjemmeside.
1.2 Ny formand

Bestyrelsen har taget ved lære af, at Danmark nu ledes af 3 kvinder, hvorfor bestyrelsen har konstitueret sig med Marlene Strøyer som formand. Øvrige bestyrelsesfunktioner er fordelt, som det ligeledes fremgår af hjemmesiden. 
1.3 Kontingent 2012/2013 bedes betalt nu
Pt. har 43 medlemmer fra forrige sæson gentegnet abonnent – men vi mangler lige de sidste.
Kontingentet, som er 850 kr., er forfaldet til betaling, hvorfor det snarest bedes indbetalt på foreningens konto i Danske Bank - Værløse afd., reg.nr. 1551, kontonr. 3719391516 – inden der løber morarenter på eller mine rockervenner aflægger dig et besøg (.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Tirsdag d. 20. november 2012 kl. 19:00 – Min Vinmark v/Michael Jansen, Min Vinmark aps - Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 12/11 2012.

Michael Jansen ejer importfirmaet og butikken Peter B. Vin på Frederiksberg. Men han er også er medejer af Min Vinmark aps, et firma, hvis investorer i 2010 købte 4 hektar jord i det spanske vinområde Terra Alta, som er det højest beliggende vinområde i Catalonien og nabo til Priorat. Ideen var at samle en gruppe vininteresserede mennesker, som gerne vil eje en vinmark, følge dens udvikling, lære at lave vin samt være med i et netværk omkring projektet. Jorden har Michael Jansen og de andre investorer beplantet med Syrah, Granacha og Mourvedre. Man kan læse mere om projektet, og hvordan man eventuelt kan blive en del af det på www.minvinmark.dk. Idéen blev forstret af Frank Smulders og Michael Jansen for 10 år siden – og det er Michael, der denne aften vil præsentere projektet for os. De første druer til vinfremstilling fra egen mark blive først høstet i 2012 – så vi må ”nøjes” med at smage på vine fra nabomarker, der er forpagtet af projektets vinmester Xavier Clua Coma.

Tilmelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
Tirsdag d. 11. december 2012 kl. 19:00 – Sideways’ vine v/Jens R. Rasmussen, Bestyrelsen - Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Tilmelding senest 4/12-2012. NB. Kun for medlemmer.
Årets julegave fra bestyrelsen er en unik aften med amerikanske vine fra Nappa Valley – og selvfølgelig med størst fokus på Pinot Noir-vinene. Vi skal smage 12 forskellige vine. Kan vi mon skelne dem fra hinanden? Som noget nyt skal vi derfor smage vinene i mørke, så medlemmer, der er mørkerædde, bør tage deres forholdsregler. Vi lukker døren kl. 19 – så sørg for at være der inden.
Arrangementet er kun for medlemmer, så potentielle gæster må skynde at melde sig ind inden smagningen(
16. januar 2013 – Vinterhygge v/Birgitte la Cour, Bestyrelsen
Bestyrelsen underholder
21. februar 2013 – Sherry v/Poul Jakobsen, Dus med Vinen
Vi forsøger at gentage en af de største oplevelser, som løb af stablen 17. januar 2005 – se arkivet!
11. marts 2013 – Klubvin.dk v/Bo Otterstrøm, Klubvin.dk
Bo Otterstrøm grundlagde i 2005 internet-vinhandlen Klubvin.dk – som siden er vokset til at blive en af Danmarks førende butikker inden for vin og vintilbehør. Bo, der er Jonstrup-borger, vil fortælle om konceptet, og vi skal smage nogle af hans vine.

16. april 2013 – Blindsmagning v/Henning Nielsen, bestyrelsen
Det er faktisk nogle gange svært at smage forskel på hvidvin og rødvin – specielt når smagningen foregår i sorte glas, hvor man intet kan se til farven – med mindre man svinger glasset så kraftigt rundt, så der ryger en dråbe udenfor. Nu er der dømt bordkonkurrence, så man bordvis kan afstemme sine smagsindtryk – og måske slå nabobordet (Bestyrelsen står for løjerne og har håneretten selvom de alle ved en generalprøve forleden dumpede (. 
23. maj 2013 – Økologisk vin
Måske Emilie Vin, måske Troels Østergaard, måske …

14. juni 2013 – Vinmiddag

Måske på Bock Bistro & Vinotek ved Østerport Station, måske hos Alverdens Vine i Farum. Måske noget andet …
2013 – Det lille Vinhus i Sølvgade (arr. afholdes i Kbh)
Skal bare prøves – måske til vinmiddag eller til efterfølgeren for ”Jægerborgsgadetur”
2013 – Skovtur eller sejltur.
3. Eksterne arrangementer

Intet specielt

Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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