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Birgit & Gert Kjøller Bavnestedet 147 3500 Værløse

VinNyt nr. 14 uge 2 1997

Californisk smagning 22. januar 1997

Vi havde oprindelig annonceret en Sydafrikansk smagning her i januar, men det kunne af forskellige grunde ikke lade sig gøre. I stedet kan vi invitere til en Californisk smagning med hovedvægten på vine fra det meget velrenomerede vinhus Beringer (et af de ældste grundlagt af 2 tyske brødre). Men vi skal også smage vin fra et andet vinhus, og høre om dette "Guds eget Land" - også i vinmæssig sammenhæng.

Søren Vinding Kruse fra V. K. Vinimport vil komme og præsentere vinene, og smagningen finder sted på LI. Værløse Skole, nr 45 (i kælderen i den store bygning mod Ryetvej) onsdag d. 22. januar 1997 kJ. 19.00. Pris for deltagelse er som vanligt 100 kr. pr. person.

Bindende tilmelding inkl. betaling skal være kassereren Per Rasmussen i hænde senest lørdag d. 18. januar. Og vi beder alle respektere denne tidsfrist. De sidste par gange har vi været ude for endog meget sene tilmeldinger, og vi vil fremover se os nødsaget til at afvise tilmeldinger, der kommer efter fristens udløb. Denne tidsfrist er ikke ment som en irritationskilde overfor nogen, men som en praktisk foranstaltning for vores forberedelser.

Smagning hos 100.000 Flasker d. 20. februar 1997

Vi gentager succesen fra forrige år med en lille intim og meget spændende smagning hos 100.000 Flasker i Lyngby. Temaet i år vil være "Gamle Vine" og det fik vi jo et godt indtryk af også ved forrige års smagning. Grundet pladsforholdene i butikken er vi nødt til at begrænse deltagerantallet til max. 20 deltagere, og vi benytter princippet "først-til-mølle". Pris for deltagelse er 100 kr. pr. person, der skal være Per Rasmussen i hænde senest 13. februar 1997. Smagningen foregår hos 100.000 Flasker, Sorgenfrigårdsvej, Lyngby den 20. februar kJ. 19.00.

