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VinNyt nr. 140  –  13. december 2012
Kære

1. Generelt

1.1 Glædelig jul
Halvdelen af sæsonen er gået og bestyrelsen vil godt ønske jer alle sammen en rigtig glædelig og vinøs jul. 33 julegaver blev uddelt til deltagerne i den californiske vinsmagning – og 6 gaver er pakket ind til de, der ikke kunne deltage og som gjorde sig den ulejlighed at meldte afbud.

1.2 Bemærk at d. 16. januar er ændret til d. 17. januar

Som der altid står i VinNyt, så kan såvel datoer, priser som indhold ændres for arrangementer under planlægning. Og sådan er det gået med arrangement d. 16. januar om bestyrelsens vinterhygge-vine. Det er i stedet blevet til et arrangement d. 17. januar i Moltkes Palæ, hvor ambassaden vil præsentere os for de bedste italienske vine fra den navnkundige Gambero Rosso-opgørelse.

1.3 Hvem har vore duge?
Forskellige medlemmer plejer at tilbyde at tage dugene med hjem for at få dem vasket. Men hvem har dem denne gang, for vi har de seneste 2 gange ikke set dem? Kan nogen huske hvad der skete med dem efter smagningen af danske vine i oktober, så send en mail til Carsten.

1.4 Bemærk førstkommende arrangement

Hvis du deltager både i vinsmagningen og i den efterfølgende middag, skal du melde dig til af 2 gange. Man kan selvfølgelig også nøjes med at melde sig til det ene eller det andet arrangement.

1.5 Har jeg meldt mig til?

Som skrevet i forrige VinNyt sker der ingen skade ved at forsøge at melde sig til 2 gange. Man får ganske vist en krads bemærkning om, at man allerede er meldt til, men det må man jo tage i stiv arm (. Men man kan dog også på anden vis tjekke, om man har meldt sig til. Inde under ’Medlemmer/Mine egne data’ står nederst med store røde bogstaver, hvornår man sidst har meldt sig til. Så er du i tvivl, så se der.

2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Torsdag d. 17. januar 2013 kl. 17:00 – Vini d’Italia tour 2013 v/Handelskontoret, Den italienske Ambassade – Moltkes Palæ, Dronningens Tværgade 2, 1302 København K – Tilmelding senest 10/1 2013. Gæstepris 50 kr.
Den nye Gambero Rosso frigives – og vi skal smage et udvalg af vine herfra. Det foregår i Moltkes Palæ, fra kl. 16 til kl. 19 for vinentusiaster – men vi støder først til kl. 17!

Der er tale om en unik smagning af Italiens prisvindende vinproducenters vine med et rigt og komplekst udvalg af vinene fra den 26. udgave af den verdensberømte italienske vinguide ’Gambero Rosso Vini d’Italia 2013’, der i dag bliver betragtet som et uundværligt stykke værktøj for professionelle i vinbranchen og et ”must have” for vinelskere verden over.
For VVV-medlemmer, der er arbejdsramt, vil vi sørge for late arrivals. Send en mail til Jens med besked om ankomsttidspunkt, hvis du ikke kan nå det til kl. 17.

Vi andre mødes uden for palæet 10 minutter før og går samlet ind. Hvis du kommer direkte fra arbejde, må du selv finde vej – men kommer du fra Værløse eller omegn, kan vi mødes og sammen tage S-toget kl. 16:15 fra Værløse Station (forreste vogn).

Torsdag d. 17. januar 2013 kl. 19:00 – Middag efter Vini d’Italia tour 2013 v/Bestyrelsen – La Vecchia Signora, Grønnegade 12, 1107 København K – Tilmelding senest 10/1 2013. Gæstepris 50 kr.

Bestyrelsen sørger for bordbestilling hos den gamle dame, og er vært ved et glas italiensk velkomstvin. I bestemmer selv, hvad I vil spise og drikke derefter – og I betaler også selv for det (. I kan se såvel menu- som vinkort her, så I kan bestemme jer forinden og dermed hurtigt kan bestille, når vi ankommer.

Til-/framelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
21. februar 2013 – Sherry v/Poul Jakobsen, Dus med Vinen

Vi forsøger at gentage en af de største oplevelser, som løb af stablen 17. januar 2005 – se arkivet!
11. marts 2013 – Klubvin.dk v/Bo Otterstrøm, Klubvin.dk

Bo Otterstrøm grundlagde i 2005 internet-vinhandlen Klubvin.dk – som siden er vokset til at blive en af Danmarks førende butikker inden for vin og vintilbehør. Bo, der har lager i Farum, vil fortælle om konceptet, og vi skal smage nogle af hans vine. Arrangementet afholdes måske i Farum.

16. april 2013 – Blindsmagning v/Henning Nielsen, Bestyrelsen

Det er faktisk nogle gange svært at smage forskel på hvidvin og rødvin – specielt når smagningen foregår i sorte glas, hvor man intet kan se til farven – med mindre man svinger glasset så kraftigt rundt, så der ryger en dråbe udenfor. Nu er der dømt bordkonkurrence, så man bordvis kan afstemme sine smagsindtryk – og måske slå nabobordet. Bestyrelsen står for løjerne og har håneretten - selvom de alle ved generalprøven dumpede (. 

23. maj 2013 – Økologisk vin

Måske Emilie Vin, måske Troels Østergaard, måske …

14. juni 2013 kl. 18:00 – Vinmiddag, Alverdens Vine, 3520 Farum

Årets vinmiddag holdes i Farum midt i butikken ’Alverdens Vine’ på Farum Hovedgade. Vi skal have en lækker 3 rettes menu, hvortil du selv henter den vin du har lyst til at drikke fra hylderne. Der er ingen begrænsning – tag, åbn og drik de vine, du har lyst til. 
Og traditionen tror skal vi igennem en vinquiz og VVV-sangbogen med de dejlige forårs/sommersange. 
Begrænset plads.

2013 – Det lille Vinhus i Sølvgade (arr. afholdes i Kbh.)

Skal bare prøves – måske som efterfølgeren for ”Tour de Nørre Bronx”

2013 – Skovtur, svampetur og/eller sejltur.

3. Eksterne arrangementer (bringes til orientering. VVV har ikke noget med disse arrangementer at gøre)

3.1 Keld Johansen fra Den amerikanske Ambassade er flyttet til Hellerup. Åbent hus 13/12 og 15/12

Åbent Hus i de nye lokaler 
torsdag d. 13. december kl. 15-18 og lørdag d. 15. december kl. 14-16

Kom og smag på nogle af vinene fra denne uges vinbrev og find nogle vine til din julefrokost. 

Det er selvfølgelig altid muligt at købe af alle de andre spændende amerikanske vine og brandies ved åbent hus.

Det er muligt at få den opdaterede vinliste per mail så i kan sidde derhjemme og se hvad der er af spændende vine. 

Husk at I også kan få vinene leveret uden beregning.
 
Tuborg Parkvej 10, 2900 Hellerup
Kør ned i P-kælderen ved P-pladserne, 2 timer gratis parkering 

3.2 Bourgognesmagning – 13. december

BURGUNDY WINE TASTING – 12 PREMIUM WINES
Hi my name is Annai Salazar I work for a small Danish wine importer OM Nielsen Vinimport. I have just found today information about your wine club and I thought this wine tasting might be very interesting for you. We are presenting a large range of our Burgundy wines. We have nice producers. We still have a few places available. Well I am sorry for the lateness of the message but it is a very interesting Wine Tasting so I did not want to let pass the opportunity to send you the information. Anyways feel free to visit our website www.omnielsen.dk
This 13th of December from 18-20h00 we will like to invite you to an amazing Burgundy Wine Tasting with 6 of our Burgundy 1. Cru Wines. It will take place in a lovely location Kent Kaffe Laboratorium just around the corner from Torvehallen the exact address is: Nørre Farimagsgade 70 – 1364 København K.
The price is 180 DKK per person. Sign up soon there are only 70 spots available! You can sign up by sending an e-mail to the following address: mail@martinus-nielsen.com
An evening in which you will have the chance to enjoy and discover wines from all around Burgundy with good music and in company of our Burgundy Expert Otto Martinus Nielsen and our Master in Wine, Vine and Terroir Annai Salazar.
If you need any further information about the list of wines and their producers you can find it at:http://www.omnielsen.dk/burgundy-wine-tasting-12-premium-wines/

Annai Salazar, Project Manager 
OM Nielsen Vinimport 
Gøgevang 15 2970 Hørsholm, CVR: 25 49 03 20, Tlf.: +45 30 45 15 05, www.omnielsen.dk 

Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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