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VinNyt nr. 146  –  10. juli 2013
Kære 
1. Generelt
1.1 Så lukker vi op for sæson 2013/2014
Måske ligger du i en badering i Jammerlandsbugten eller farter rundt i Faarup Sommerland – men derfor skal du ikke snydes for de første informationer om den nye sæson. Du skulle jo nødigt komme for sent med din tilmelding.
Efter den succesfulde grill/BIB-aften på Åsevangen sidste år har bestyrelsen igen planlagt et sommerarrangement i august. Og lige som sidste år har vi valgt en sommeraften med godt vejr (. Du skal heller ikke spise hjemmefra i år, da vi skal have noget så lækkert som hjemmerøget laks – og værten er ikke mindre end direktøren for Cultwine, som lægger have til. Bemærk at vi starter ved spisetid!

1.2 Generalforsamling
Årets generalforsamling er fastsat til d. 19. september med dagsorden ifølge lovene. Forslag til behandling på generalforsamlingen skal gives til bestyrelsen senest 14 dage forinden.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Onsdag 21. august 2013 kl. 18:00 – Varmrøget laks direkte fra røgeovnen v/Henning Nielsen, Cult Wine, Skovbovænget 37, Hareskovby, 3500 Værløse – Tilmelding senest 18/8 - Gæstepris: 250 kr.
Henning har lavet røgvarer i over 30 år, men først nu bygget en passende stor røgeovn til at bespise over 50 personer. I den anledning supplerer han nu Cult Wines vinsmagninger med røgvarer. 
Vi starter med lidt chips og hvidvin. Herefter vil der blive serveret varmrøget laks med div. salater og brød. Til dette skal vi smage sprøde hvid- og rosevine samt nogle gode rødvine. Senere vil vi skulle nyde dessert eller kage med en dessertvin. Til sidst vil vi nyde en Renault cognac til kaffen.

Arrangementet er et ordinært arrangement – dvs. det koster ikke noget for medlemmer – men for at holde budgettet, ser vi gerne, at nogle af deltagerne vil medbringe hjemmebag så som
· brød

· kage/dessert
Du må derfor meget gerne i god tid – og senest d. 18/8 tilkendegive over for Henning, hvad og hvor meget du vil medbringe af ovenstående – så vi ikke risikerer at få 3 tons kage, men kun 100 gram brød (. De, der medbringer noget af ovenstående, har førsteret til at hjembringe eventuelle vinrester – men regn ikke med rester for vinen er vidunderlig.
Skulle vejrguderne – imod aftale – være os imod, kan vi være indendørs hos Henning.

Fra Hareskov Station er der 850 meters (11 minutters) spadseretur til Cult Wine.

Til-/framelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
Torsdag 19. september 2013 kl. 19:00 – Generalforsamling v/Marlene Strøyer, Bestyrelsen – Salen, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Tilmelding senest 10/9.

Generalforsamling holdes ifølge lovene. Bestyrelsen er vært ved et glas vin under mødet.

Det ser ud til, at der bliver en ny bestyrelsespost at besætte. 

Pt. er der ingen indkomne forslag til behandling på mødet.

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent = 850 kr.
Onsdag 19. september 2013 kl. 20:00 – Når livet skal leves v/Jens R. Rasmussen, Bestyrelsen – Salen, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Tilmelding senest 10/9 – Gæstepris 200 kr.

Er der noget bedre end Georges Brassens, Sydrhône og Savoyen, når livet skal leves? 

Jens vil denne aften føre os gennem Sydrhône og fremhæve alle de ting, der gør Rhônevine så eftertragtede. Han vil fortælle røverhistorier fra tempelriddernes og pavernes tid – som begge var flittige Rhônevin-drikkere. Han vil lære os om druesammensætninger, høstudbytte, klassifikationssystemet – der som al fransk er skruptosset ( - og ingen går hjem uden at de efterfølgende ved (næsten) alt om Rhônevin – GSM-vin.
Og vi skal selvfølgeligt have ægte lækkerbidskener fra Savoyen som ledsagere til vinene.

Og Georges vil sørge for alle de kendte viser om Gorillaer, Præsidenter og alle de andre elskede viser.

Advarsel: Hvis du er nervøs for at blive frankofil-afhængig, bør du ikke melde dig til denne smagning fra Sydrhône.

21. oktober: Svampetur i Hareskoven, Hareskov Bibliotek eller Satellitten
19. november: Kærlighed til vin, The Susi Hyldgaard Experience/Kana Vin, Satellitten
Susi Hyldgaard er anerkendt jazzpianist, sanger og komponist. Har optrådt i det meste af verdenen, vundet priser, en grammy og fået det største kunstnerlegat fra Kunstfonden samt udgivet 7 cd’er i eget navn.
Anders Scheuer har været vinhandler i over 15 år – og hans speciale er mindre vinbønder med særegne vine.

Sussi og Anders vil give os en aften der handler om inspiration, eller ånd om man vil. Vin kan få en til at tænke nye tanker og musik kan bære en steder hen, man aldrig har været før.
12. december: Øl – Carls Bryg, Satellitten
15. januar: Portugal v/Flemming Møller, Vino Gaudium, Satelitten
Flemming Møller startede for lidt over et år siden import af vine hovedsageligt fra Portugal efter at have været på ferier i Portugal gennem adskillige år. 

 

Firmaet repræsenterer pt. 4 vinhuse fra Alentejo, Douro og Vinho Verde regionerne med ca. 20 vine og forhandler både rose, hvid, rød, moscatel samt en Vinho Licoroso (en slags portvin). Priserne starter ved 65 kr. og opefter. 

 
www.vinogaudium.dk.
 
24. februar Ungarsk Bock Bistro og Vinotek v/Sommelier Peter Sarvari.
I september 2011 åbnede Bock Bistro & Vinotek tæt på Østerport Station med ungarsk inspireret mad og over 70 forskellige ungarske vine. Dem skal vi da smage - altså vinene.
19. marts: Marche Vine, Satellitten
28. april: N.J. Hansen + synagogen
20. maj: Grill og grillvine
Juni: Vinmiddag.

3. Eksterne arrangementer (bringes til orientering. VVV har ikke noget med disse arrangementer at gøre)

3.1 Links

Følg evt. med i 
· Alt om Vin
· Kultunaut 

· Vinavisen
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der uforpligtende skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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