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Birgit & Gert Kjøller Bavnestedet 147 3500 Værløse

VinNyt nr. 15 uge 9 1997

Fransk vinaften 18. marts 1997

.

Vi har efterhånden haft mange vinsmagninger med VinVennerne, men aldrig en aften, hvor vi har taget en rundtur i nok det vigtigste vinland: Frankrig. Det gør vi i marts, hvor vi under kyndig ledelse af en stedkendt vil komme rundt i de franske vindistrikter. Vi får besøg af Eric Riollot, der er født og opvokset i Frankrig, men som gennem de sidste 15 år har boet i Danmark, og driver vinfirma herfra.

Smagningen finder sted på Hareskovhvile bag Posthuset på Bymidten i Værløse tirsdag d. 18. marts 1997 kl. 19.30. Pris for deltagelse er som vanligt 100 kr. pr. person.

Bindende tilmelding inkl. betaling skal være kassereren Per Rasmussen i hænde senest torsdag d. 13. marts. Og vi beder endnu engang alle respektere tidsfristen. Vi oplever stadig endog meget sene tilmeldinger, og vi vil fortsat afvise tilmeldinger, der kommer efter fristens udløb. Denne tidsfrist er ikke ment som en irritationskilde overfor nogen, men som en praktisk foranstaltning for vores forberedelser.

Tysk vinaften 29. maj 1997

Vi kan allerede nu løfte sløret for sæsonens sidste smagning, der bliver torsdag d. 29. maj, hvor vi skal være i selskab med tyske vine. Der bliver med garanti ingen Liebfraumilch eller Piesporter, men et spændende udvalg af tyske kvalitetsvine, som der bestemt også findes mange af. Nærmere informationer følger, men reserver allerede datoen nu.

Stor Gobi vinsmagning i Forum d. 3. maj.

Supermarkedet Gobi afholder en meget spændende vinsmagning i Forum lørdag d. 3. maj fra kl. 13 -18. Billetter å 125 kr. kan købes hos Gobi, Sdr. Fasanvej, Valby. Skal købes i forsalg. Der vil

være over 500 vine ved smagningen, så god planlægning er nok nødvendig! OBS: Dette er ikke et VVV-arrangement, men blot information til jer, der ikke har hørt om Gobi smagningen endnu.

Vinmiddag i april

Vi arbejder fortsat ihærdigt på at få sat en vinmiddag istand til lørdag d. 19. april. Vi iler med nyt så snart en konkret invitation foreligger.

