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Birgit & Gert Kjøller Bavnestedet 147 3500 Værløse

VinNyt nr. 16 uge 17 1997

Tysk vinaften 29. maj 1997

Sæsonens sidste smagning bliver torsdag d. 29. maj, hvor vi skal være i selskab med tyske vine.

Der bliver med garanti ingen Liebfraumilch eller Piesporter, men et spændende udvalg af tyske kvalitetsvine, som der bestemt også findes mange af. Og vi skal under kyndig vejledning fra lederen af den tyske vinklub herhjemme (den ligger faktisk i Måløv!) en tur gennem vores nærmeste vinnaboland og smage vine på tværs af både geografiske, druemæssige og kvalitetsmæssige kvalifikationer. Der bliver både bobler, tørre hvidvine, rødvin og søde vine at smage, så der er lagt op til en spændende sæsonafslutning.

Smid alle jeres fordomme mod tysk vin overbord og trop op denne aften for ny viden og inspiration. Smagningen afholdes torsdag den 29. maj k119.30 på Hareskovhvile. Pris for deltagelse er 100 kr. pr. person der sammen med bindende tilmelding sendes til Per Rasmussen senest d. 24. maj.

Terrassesmagning d. 6. maj kl 19.30

Der var fin søgning til vores terrassesmagning i det nye regi, der blev afholdt lige før jul. Vi inviterer nu til en sommersmagnig på terrassen hos Laila og Kenneth tirsdag d. 6. maj mellem kl. 19.30 og 21.00. Adressen er Præstevænget 6, Kr. Værløse, og der betales ved indgangen. Forventet smagepris 30 kr/deltager.

Generalforsamling 1997

er der endnu nogen tid til, men datoen ligger fast nu, så reserver tirsdag d. 16/9 fra kl. 19.00

Vin middagen i april er flyttet

frem til den 1. november 1997. Mere følger efter sommerferien, men datoen ligger fast!

