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Birgit & Gert Kjøller Bavnestedet 147 
3500 Værløse

VinNyt nr. 20 - uge 2  1998

Chilensk vinaften onsdag d. 4. februar 1997

Vi er nu klar med en ry dato for den chilenske aften, der blev aflyst i november. Det bliver

onsdag d. 4. februar kl. 19.30 på LI. Værløse Skole, lokale 45 (i kælderen mod Ryetvej).

Mange har hørt om vores meget spændende franske vinaften i marts 1997, hvor vi havde besøg af Eric Riollot. Vi gentager succesen og glæder os til at se Eric igen. Men altså ikke med franske vine denne gang, men med chilenske, som han også selv importerer en del af, og vi ser frem til endnu en udbytterig aften i selskab med Eric og hans suveræne viden om vin.

Pris for deltagelse er 100 kr/person som sammen med bindende tilmelding skal være Per Rasmussen i hænde senest fredag d. 30. januar.

Vinaften hos 100.000 Flasker

Vi har de seneste år med stor succes afholdt en årlig ekstern smagning i vinforretningen 100.000 Flasker i Lyngby, og igen i år er vi blevet inviteret. Det bliver torsdag d. 26. februar kl. 19.00 og i lighed med tidligere er der desværre en begrænsning på 20 deltagere. Vi har derfor besluttet at give en vis fortrinsret for medlemmer, der ikke tidligere har deltaget i disse smagninger. Det vil ske således, at blandt de tilmeldinger vi modtager inden d. 6. februar vil tilmeldinger fra ikke tidligere deltagende blive tildelt pladser først, mens alle tilmeldinger modtaget frem til d. 20. februar (der er sidste frist) vil blive prioriteret i den rækkefølge de ankommer.

Prisen for deltagelse er 125 kroner og der vil som de tidligere år blive budt på mange lækkerier fra hylderne i butikken. Adressen er Sorgenfrigårdsvej, Lyngby.

