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3500 Værløse

Stor årgangssmagning mandag d. 15. marts 1999 kl. 19.30

Vores næste smagning afholdes mandag d. 15. marts kl. 19.30 på Hareskovhvile. Og det bliver ikke nogen helt almindelig smagning kan vi godt love. Faktisk er det hele 3 ting på en gang!

1.    Det bliver en årgangssmagning, hvor vi skal smage vinen fra den samme vingård og

producent i 5 forskellige årgange (90-91-93-94-95), og herigennem virkelig opleve, hvad årgang og lagring betyder for en vin

2.   Det er ikke nogen helt almindelig vin vi skal smage. På papiret ser den meget ordinær ud, idet den blot præsenterer sig som Chateau Roc de Cambes, AOC Cotes du Bourg. For dem der er hjemme i Bordeaux' geografi vil man heraf kunne aflæse at det er en vin fra den nordvestligste del af Bordeaux i et område der mest er kendt for jævn saftig let vin. Men læser man videre og ser at producenten hedder Francois Mitjavile får man en ide om, at det ikke er nogen ordinær vin der er tale om. Faktisk er alle vin profeter enige om, at havde markerne ligget på den anden side af floden i Medoc, ville vinen være klassificeret som Grand Gru Classe!

3.   Det er ikke nogen billig smagning. Afhængig af, hvordan vi får kabalen til at gå op omkring antal deltagere pr. "sæt" lander prisen på omkring 175 kr. Det er i hvert fald den pris vi starter op med (og sætter loft ved). Går kabalen gunstigt op kan der blive tale om en lille tilbagebetaling ellers ikke. Men det er heller ikke galt for denne enestående


vinoplevelse

Løjerne styres af Henrik Gotthard, der er lidt af en vinekvilibrist, og som vi sidst havde stor glæde af ved vores assemblage smagning (der hvor vi selv lavede blandingerne). Bindende tilmelding incl. betaling skal være Per Rasmussen i hænde senest onsdag d. 10. marts. 
Send en check eller betal direkte til vores konto i DDB, nr. 3169 154252.

Chilensk Vinaften tirsdag d. 18. maj 1999

Den næste planlagte smagning bliver tirsdag d. 18. maj. Emnet bliver Chile og vi satser endnu engang på Eric Riollot som manden der skal bringe os gennem dette spændende vinland. Mere om denne smagning senere.

Smagning/middag i april??????

Vi har endnu ikke udelukket en smagning eller måske en middag en gang i april, men intet er planlagt endnu. Vi vender straks tilbage når der er nyt - godt nyt.

Elektroniske nyheder

Det går godt med vores elektroniske nyhedstjeneste, 12 medlemmer er allerede tilmeldt med e-mail adresseogdererselvfølgeligpladstilmangeflere.Sendenmailtilm@stovelbek.dk. 
Så kommer du på maiIIisten og kan hurtigere få opdaterede nyheder. Ris, ros og gode ideer til eksisterende hjemmeside modtages meget gerne.
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