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Skovturssmagning 19/4 kl. 19.30

I dag har været den første rigtige forårsdag med sol og fuglesang og vi håber på mange flere af slagsen i de næste mange måneder. Og hvad er skønnere end en dejlig skovtur med velpakket madkurv og nogle dejlige vine, der passer dertil? Vi pakker madkurven d. 19. april, men tager dog ikke i skoven. Foråret kan være lunefuldt så for en sikkerheds skyld trækker vi inden for på Hareskovhvile, Værløse Bymidte. Men vinene er med, og det bliver en 
smagning, hvor vi vil præsentere en række herlige forårs- og sommervine (både hvide, rose, og røde), der vil passe flot til den vel pakkede madkurv.

Pris for deltagelse er 80,- kr. pr. deltager og bindende tilmelding incl. betaling skal være kasserer Per Rasmussen i hænde senest mandag d. 12/4. Husk afsender, hvis pengene indbetales direkte på vores konto i DDB, nr. 3169154252.

Chilensk smagning tirsdag d. 18. maj kl. 19.30

Sæsonens sidste smagning afholdes d. 18. maj kl. 19.30 på Værløse Bibliotek, mødelokale nr. 2 i kælderen. Det bliver en chilensk smagning med Eric Riollot som ordstyrer. Vi har tidligere haft besøg af Eric i forbindelse med en pragtfuld fransk smagning, og vi har siden flere gange forsøgt at få Eric hertil igen. Nu håber vi så det lykkes.

Pris for deltagelse er 100,- kr. pr. deltager og bindende tilmelding incl. betaling skal være kasserer Per Rasmussen i hænde senest tirsdag d. 11/5. Husk afsender, hvis pengene indbetales direkte på vores konto i DDB, nr. 3169 154252.

Aflyst smagning

Vores årgangssmagning af eksklusiv fransk vin i marts måtte desværre aflyses pga. for få tilmeldinger. 12 tilmeldte ved fristens udløb og senere 3 mere, men stadig kun 15 var for lidt til en økonomisk forsvarlig gennemførsel. Og hvorfor så få tilmeldte? Vi ved det ikke, men vil meget gerne have respons på dette arrangement. Var det for dyrt? Var emnet ikke interessant? Var datoen bare uheldig valgt? Hjælp os med info, så vi kan gøre det bedre næste gang.
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