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Medlemskab 1999/00

På den ordinære generalforsamling 8/9 1999 blev det vedtaget at kontingent fortsat udgør 100 kr/år pr. husstandsmedlem. For nye medlemmer opkræves dig tillige et indmeldelsesgebyr på 50 kr. Kontingent for den kommende sæson bedes indbetalt snarest enten på check udstedt til Per Rasmussen. Nørrevænget 102, 3500 Værløse eller ved indbetaling på vores konto i DDB, nr. 3169 154252. Husk at anføre navn ved indbetaling. Bestyrelsen har ikke haft lejlighed til at mødes endnu, og har derfor endnu ikke konstitueret sig.

Portvinssmagning 16/11 kl. 19.30

Efter vores formidable Portugal smagning sidste efterår fik vi inspirationen til også at arrangere en portvinssmagning, også med Antonio Lopez som vinguide. Det er nu lykkedes os at overtale Antonio til at tage endnu en aften i VærløseVinVenner, og det bliver tirsdag d. 16. november k119.30 på Biblioteket i Værløse.

Vi skal guides igennem Douro der ligger skråninger til de druer der senere danner grundlaget for portvinen, og vi skal følge vejen ud langs floden tol O'Porto, hvor den sagnomspundne produktion foregår, og så skal vi selvfølgelig smagsmæssigt stifte bekendtskab med de mange typer portvin, der findes. En meget spændende smagning kan vi godt garantere.

Arrangementets pris er fastsat til 125 kr. pr. deltager. Bindende tilmelding ind. betaling skal være Per Rasmussen i hænde senest onsdag d. 10. november. Benyttes indbetaling direkte til vores konto i DDB bedes I huske på de par dages forsinkelse, der kan være fra indbetaling til registrering hos os. Og husk navn på alle indbetalinger.

Kommende arrangementer

Vi må desværre udskyde vores vinmiddag, der var planlagt til lørdag d. 16/10, da kokken var optaget. Vi forsøger igen til foråret. Der arbejdes derfor i øjeblikket på en efterårssmagning mere, og lykkes det, udsendes et Vinnyt inden portvinssmagningen.
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Vel mødt til en ny og spændende sæson

/Bestyrelsen
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