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Portvinssmagning 16/11 kl. 19.30

Vi erindrer om vores Portvinssmagning næste tirsdag. Efter vores formidable Portugal smagning sidste efterår fik vi inspirationen til også at arrangere en portvinssmagning, også med Antonio Lopez som vinguide. Det er nu lykkedes os at overtale Antonio til at tage endnu en aften i VærløseVinVenner, og det bliver tirsdag d. 16. november k119.30 på Biblioteket i Værløse.

Vi skal guides igennem Douro der ligger skråninger til de druer der senere danner grundlaget for portvinen, og vi skal følge vejen ud langs floden tol O'Porto, hvor den sagnomspundne produktion foregår, og så skal vi selvfølgelig smagsmæssigt stifte bekendtskab med de mange typer portvin, der findes. En meget spændende smagning kan vi godt garantere.

Arrangementets pris er fastsat til 125 kr. pr. deltager. Bindende tilmelding incl. betaling skal være Per Rasmussen i hænde senest torsdag d. 10. november. Benyttes indbetaling direkte til vores konto i DDB bedes I huske på de par dages forsinkelse, der kan være fra indbetaling til registrering hos os. Og husk navn på alle indbetalinger.

Kommende arrangementer

P. t. er følgende planlagt, men ikke fastlagt: Vinaften 19 eller 20. januar, tur til 100.000 Flasker i Helsingør i uge 9, vinaften i uge 14 og vinmiddag d. 13. maj. Sidstnævnte ligger fat på dato, og alle kan roligt reservere datoen.

Gastronomisk kursus i Toscana!

Vi har med post netop modtaget et brev fra to danske piger bosiddende i Toscana, der inviterer til et gastronomisk madkursus i Toscana. Det er næppe gratis, men mere information kan fås på deres web-adresse: www.bellatoscana.it

Medlemskab 1999/00

Har I ikke allerede betalt kontingent for den nye sæson (det har de fleste) er det nu det skal gøres. Dette er sidste Vinnyt der udsendes til ikke betalende medlemmer for denne sæson.

Kontingent udgør fortsat 100 kr/år pr. husstandsmedlem. For nye medlemmer opkræves dog tillige et indmeldelsesgebyr på 50 kr. Kontingent for den igangværende sæson indbetales på check udstedt til Per Rasmussen. Nørrevænget 102, 3500 Værløse eller ved indbetaling på vores konto i DDB, nr. 3169 154252. Husk at anføre navn ved indbetaling.

VærløseVinVenner VinNyt nr. 31 - http://www.stovelbek.dk/vvvhome.htm- er opdateret!
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