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VinNyt nr. 33 - uge 3 2000

Godt nytår til alle VinVenner!

Vi er nu klar med forårets program og iler med at melde ud om de allerede nu fastlagte arrangementer.

8/2: Vinens verden fra en købmands synspunkt

Vi lægger ud med et lokalarrangement tirsdag d. 8. februar. Vi har til årets første smagning inviteret Købmand Jørgen Christensen fra Super1 på Læssevej. Jørgen vil være kendt af mangen en Værløseborger, som en kyndig og entusiastisk vinmand og han vil denne aften servere vine fra sin forretning samt fortælle om vinens verden set fra en købmands synspunkt.

Arrangementet afholdes tirsdag d. 8/2 kl. 19.30 på Biblioteket i Værløse og det koster 100 kr. pr. deltager. Tilmelding inklusive betaling via check skal være Per Rasmussen i hænde

senest fredag d. 14. januar. Bemærk at Per er flyttet til adressen, Karensvej 3, 2840 Holte.

1/3: Vinsmagning hos Vinkompagniet i Helsingør

Vores traditionsrige vinterbesøg hos 100.000 Flasker i Lyngby er på opfordring i år flyttet til Helsingør, hvor vi atter sammen med Jan skal have en spændende vinaften i de meget stemningsfulde og hyggelige vinkældre i forretningen i Helsingør. Smagningen afholdes onsdag d. 1. marts kl. 19.00 og koster 125 kr. pr deltager. Denne pris er eksklusive transport, men vi forsøger i øjeblikket at få arrangeret en fælles transport til og fra Helsingør. Mere om dette senere, herunder pris og/eller alternative transportmuligheder.

Uge 14: Alsacesmagning

I skrivende stund ser vi vel alle frem til det spirende og lysere forår. Når vi er nået frem til starten af april skulle dette gerne være en realitet og dermed også lysten til lysere vine. Vi vil derfor i uge 14 (dato endnu ikke fastlagt) invitere til en Alsace smagning, men hvad der til hører af flotte fyldige og sprøde hvide vine og lækre kulinariteter.

13/5: Vinmiddag

Nu er vi fast besluttet. Vinmiddagen skal gennemføres. Lokalet er bestilt og kokken reserveret, så vi indbyder nu til vinmiddag lørdag d. 13. maj kl. 18.00. Middagen vil foregå i Fælleshuset ved Espebo på Ryetvej i Værløse. Detaljer følger senere på foråret.

Vel mødt til et spændende vinforår med VærløseVinVenner

VærløseVinVenner VinNyt nr. 33 - http://www.stovelbek.dk/vvvhome.htm - er opdateret!
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