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10/4: Alsace

Som tidligere annonceret afholder vi her i foråret en Alsace smagning. Det blev så ikke i uge 14 som først planlagt, men i stedet mandag d. 1. O. april. Mange kender sikkert allerede til Alsace, både vinene og området, men Alsace kan man aldrig få nok af, så her er en glimrende lejlighed for et herligt gensyn/smag. Og kender man ikke så meget til Alsace er chancen her nu for en appetitvækker, der helt sikkert vil føre til ønsket om et nærmere bekendtskab.

Hans Jørgen Jensen som tidligere har fornøjet os med sine dejlige Rhonevine, vil kyndigt føre os gennem Alsace's herligheder og servere nogle af sine skønne og gode vine fra Alsace dertil.

Arrangementet afholdes mandag d. 10/4 kl. 19.30 på Biblioteket i Værløse og det koster 100

​

kr. pr. deltager. Tilmelding inklusive betaling via check skal være Per Rasmussen i hænde

senest torsdag d. 6. april. Bemærk at Per er flyttet til adressen, Karensvej 3, 2840 Holte.

13/5: Vinmiddag

Nu er det så tid til endeligt at annoncere vores længe ventede vinmiddag. Den afholdes lørdag d. 13. maj kl. 18.00 i Fælleshuset Espebo, Ryetvej i Værløse. En af Værløses lokale kokke, Lenda Nielsen, vil stå for den lækre 3 retters menu og vinene finder vi hos nogle af vores gode og trofaste leverandører. Prisen er sat til 250 kr/person og det vil være muligt også at invitere gæster (mod betaling naturligvis) Tilmelding incl. betaling til Per Rasmussen, senest d. 5. maj.

Smagning hos 100.000 Flasker i Lyngby????

Pg.a. for lidt tilmelding (10 personer) til smagningen hos Vinkompagniet i Helsingør måtte vi desværre aflyse denne smagning. Ærgerligt, da den netop havde været et ønske fra mange. Men Jan er villig til at prøve en gang til, men denne gang i Lyngby og en gang i maj måned. Inden vi siger ja tak vil vi dog gerne have en indikation om, vi kan blive de ca. 15-20 der er det ønskede deltager antal. Nt1eld derfor hurtigt tilbage til Michael på m@stovelbek.dk eller 2171 2569, hvis du er interesseret i en smagning hos 100.000 Flasker i maj. Pris 125 kr.
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