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VinNyt nr. 48 - uge 16 2002

Hvidvin/Rose smagning onsdag d. 1. maj kl. 19.30.

Vi nærmer os nu de lange sommeraftener med kølig vin og grill på terrassen. Denne dejlige tid tager vi hul på med at afholde smagning onsdag d. 1 maj kl. 18.30 på terrassen hos Gert Kjøller, Bavnestedet 147 i stedet for Værløse Bibliotek. Der vil blive budt på gode sommervine, både hvid- ​og rosévine, samt en let grillanretning.

Prisen er 100 kr. pr. deltager, der enten betales ved tilmelding eller ved fremmøde. Tilmelding der er bindende skal være Gert Kjøller i hænde senest søndag d. 28. april.

Vinmiddag lørdag d. 1. juni kl. 18.00.

Traditionen tro inviterer vi også i år til en forrygende Festmiddag i Fælleshuset på Ryetvej lørdag den 1. juni kl. 18.00. Prisen for deltagelse er ca. 250 kr. pr. deltager. Ca. prisen er afhængig af antal deltagere, da leje af huset er til fast pris. Bindende tilmelding til Gert Kjøller senest tirsdag d. 28. maj. Vi håber at rigtigt mange møder op til dette arrangement, hvor der vil blive serveret dejlig festmad og gode vine. I er velkomne til at tage gæster med.

e-mail adresse!

Får du dette VinNyt med posten er det fordi vi ikke har din email adresse. Send en mail til vinven@stovelbek.dk, så kommer du også på maillisten!
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