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                                                                                                       VinNyt nr. 92 – uge 25, 2008     
1 - VVV-arrangementer
Generalforsamling – mandag d.  25. august kl. 19:00 – Satellitten Salen – Tilmelding senest d. 20/8
Ordinær generalforsamling nr. 15 med dagsorden ifølge vedtægterne, dvs.

1.  Valg af dirigent

2.  Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed i det forløbne foreningsår

3.  Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

4.  Behandling af forslag fra bestyrelse og medlemmer

5.  Fastsættelse af kontingent

6.  Valg af bestyrelsesmedlemmer

7.  Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen

8.  Valg af revisor og revisorsuppleant.

9.  Eventuelt.

Ad:

4) Forslag 
a. skal gives skriftligt til bestyrelsen senest 11. august
b. Bestyrelsen foreslår en række mindre, tekniske ændringer i vedtægterne
c. Adgangsbegrænsning (max 45 medlemmer – max 50 deltagere)
5) Bestyrelsen foreslår kontingentforhøjelse med 10% (775 kr.)

6) På valg er Niels Nehrkorn, Steen Johannesson og Jens R. Rasmussen. Niels og Jens er villige til genvalg, hvorimod Steen ønsker at udtræde af bestyrelsen.

7) På valg er Christian Zilstorff og Inge-Lise Valdal

8) På valg er Anne Johannesson som revisor og Asger Nielsen som revisorsuppleant.

Bestyrelsens sommervine – mandag d.  25. august kl. 20:00 – Satellitten Salen – Gæstepris kr. 175 - Tilmelding senest d. 20/8
Traditionen tro har bestyrelsen – på foreningens regning ( - rejst verdenen rundt for at finde de mest spændende vine til denne aften. Disse vil blive krydret med historier, billeder og ferieminder. Vi skal både til Grækenland og til Gilleleje – så der bliver noget for enhver smag.
OL i vinsmagning – tirsdag d.  16. september kl. 19:00 – Satellitten Salen – Gæstepris kr. 200 - Tilmelding senest d. 7/9
Der er OL i Kina, og i den forbindelse skal vi smage værtslandets vine. Vi har fået specialisten i kinesisk vin, Ivar Bjurner  til at stå for smagningen. 
CultWine.dk – onsdag d.  22. oktober kl. 19:00 – Satellitten Salen – Gæstepris kr. 200 - Tilmelding senest d. 19/10
Hvorfor gå over åen efter vand? Eller hvorfor gå til dyre vinkult-smagninger, når vinen findes i Værløse? Henning Nielsen fra Cultwine.dk kommer med 10 gode vine fra Spanien. Vi skal sma​ge lige fra de lifligste bobler, over smagsfuld hvidvin, gennem silkeblød rosé og nyde en kraft​fuld rødvin, der kommer fra det område i verden, der har det laveste høstudbytte pr hek​tar. Til sidst vil vi slutte af med en Robert Parker anmeldt dessertvin. 

Bliv medejer af en italiensk vingård – onsdag d.  12. november kl. 19:00 – Satellitten Salen – Gæstepris kr. 125 - Tilmelding senest d. 6/11
Drømmer du om at eje din egen italienske vingård i Piemonte? Om at byde dine gæster på vin fra egen vingård? Om at holde ferie på egen vingård? Om at gå på italiensk kokkeskole på vingården? Ja så er den danskejede vingård Tenuta del Pino måske værd at købe en an​part i. Men før man tager en sådan beslutning, skal man jo synes om vinen!
Denne aften kommer derfor Henrik Koudahl fra Tenuta del Pino og præsenterer vingården og dens vine. Der er ingen købsforpligtelser, og man skal ikke bestemme sig samme aften – thi alle deltagere får endvidere 2 fribilletter til Piemonte Vinfestival den 29. november på Ha​var​thigården i Holte. Så kan man tage sin gamle moder med og gensmage vinene.
Og vingården byder på mere end egne vine. På Tenuta del Pino bliver den gamle cantina fra 1750 omdannet til et Enoteca med kva​li​tets​vine fra hele Italien; og endvidere er der pla​ner om at lave et lille mikro-bryggeri med dels en eksklusiv produktion af øl til medejerne og dels produktion af øl til det lokale marked i Piemonte.

2 - Kommende VVV-arrangementer – sæt kryds i kalenderen 
· 13/1

· 24/2

· 18/3

· 16/4

· 11/5

3 - Generelt

Deltagelse i VVV-arrangementer

For alle arrangementer gælder at 

· medlemmer, som har betalt årskontingent, har gratis adgang til ordinære smag​nin​ger,

· ikke-medlemmer, kan betale særskilt som gæster,
· ekstraordinære arrangementer betales særskilt uden for kontingentet

· tilmelding, som er påkrævet og er bindende, skal være Jens (Jens.R.Rasmussen@uni-c.dk, 44 47 51 53, Hejrebakken 66, 3500 Værløse) i hænde se​nest på den an​givne da​to. Der tages dog forbehold for ud​​solg​te og aflyste ar​ran​ge​menter. Udeblivelse ef​ter tilmelding medfører ikke fri​ta​gel​se for be​ta​ling.

· ændringer i annoncerede arrangementer kan ske med kort varsel

· man bør ikke kollektivt tilmelde sig samtlige arrangementer – men kun tilmelde sig til først​kommende arrangement – da VVVs økonomi ikke kan bære, at tilmeldte ikke mø​der op – eller melder afbud efter sidste tilmeldingsdato.

VinNyt
VinNyt sen​des ud som e-mail ca. 8 gange om året til alle interessenter. Hvis du kender en person, som du vil glæ​de med VinNyt, så giv mig hans e-mail – det koster ikke noget. Hvis du ikke ønsker at modtage Vin​Nyt mere, så venligst kontakt Jens på mail (Jens.R.Rasmussen@UNI-C.dk) eller telefon (44 47 51 53).
4 – Gode tilbud uden for VVV. Tilmelding og betaling sker ikke til VVV!
Tilmeldelse sker individuelt – og nævn ikke VVV, da det sikkert vil skabe forvirring, hvis flere tilmelder sig under VVV-betegnelsen.
4A: Garagevin 2008 - Søndag den 24. august fra klokken 11.00 til kl. 16.00

Garagevin er en Vinmesse hvor Garage-importørerne viser hvad de kan tilbyde. Garage​im​por​tører har ofte direkte tilknytning til producenterne. Derfor har Garageimportørerne ofte også et bedre kendskab til de vine der hældes i glasset. Således kan netop Garageim​por​tø​ren fortælle vidt og bredt, med stor entusiasme og begejstring om de vine der serveres (se siden med historierne). Garagefolket er også kendetegnet ved at importere højkvalitetsvine, der retter sig mod et smalt publikum. Ofte kan man hos netop Garageimportørerne gøre nogle spændende fund. 

Omvendt er Garageimportører oftest folk der har vinforretningen som hobby. Derfor har man ikke chancen for at møde disse mennesker på de store vinmesser. Dansk VinCenter tog i 2002 initiativ til at give Garageimportørerne deres egen messe. Fra start har messen været anlagt som en "slowwine" Vinmesse, hvor hygge og god tid til at smage på vinene og høre historierne har været i højsædet. 

På toppen af dette har vi prioriteret at sørge for en god frokost, akustisk musik, udstillende kunstnere m.m., der bidrager til den gode stemning. 

Garagevin foregår i mellem vinstokkene i vinmarkerne på Dansk VinCenter. 

Læs mere på www.garagevin.com og www.vincenter.dk
Entre billet koster kr. 180,00 og med en frokost inkluderet koster det kr. 280,00. Her kan vi tilbyde at reservere et bord til Jeres vinklub samtidig med at i får 10% rabat ved fælles tilmelding af mindst 10 personer.

Lars Juhl Olesen
Direktør
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4B: Dansk Vin Show – tirsdag d. 3. september kl. 15:00 – 19:00
Det er et Vin Show hvor alle Erhvervs avlere i Danmark har mulighed for at præsentere å​rets vine.  Det vil være muligt at smage alle de bedste Danske vine fra de ca. 20 erhvervs​avlere i Danmark.

Læs mere på www.vinshow.dk
Entrebillet koster kr. 100,00, her er der også 10% rabat ved fælles tilmelding af mindst 10 personer.

Ved fælles bestilling af billetter til både Garagevin og Dansk Vin Show yder vi en ekstra rabat på 10%.

Vi håber at se jer på Dansk Vincenter i Avedøre, Hvidovre.

Lars Juhl Olesen
Direktør
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